RuneScape:Chat/Logs/08 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:05 <Cook Me Plox> Would take about 1250k spins to max out
23:05 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 283 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:05 <Cåm> !logs
23:05 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
23:05 <Wales Thug 1> Cook , from 99 in each skill ?
23:05 <Cook Me Plox> Well, 98
23:05 <Wales Thug 1> True , that would cost how much ?
23:05 <Cook Me Plox> So it would cost about 277,000 dollars to get 5 billion xp from all 98s
23:06 <Cook Me Plox> what's the average xp per hour doing every skill? Maybe 120k?
23:06 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
23:06 <Wales Thug 1> Im not sure cook 
23:06 <Hairrazerrr> Haiii
23:06 <Wales Thug 1> That seems reasonable tho
23:06 <Cook Me Plox> So if you value your RuneScape playing time at more than $7 an hour and you're trying to max, why not buy it all?
23:07 <Cåm> [[User:Paleclaw]]
23:07 <Jr Mime> Ansela is faster than me again >.>
23:07 <Wales Thug 1> Or if you win the lotto
23:08 <Casting Fishes^^> HAIR
23:08 <Casting Fishes^^> AMG
23:08  * Casting Fishes^^ huggles hair
23:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:08 <Casting Fishes^^> i tuk dat pixur is it gud or nuz? :o
23:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:08 <Jr Mime> haiririiririririrri
23:08 <Hairrazerrr> It good (y) <3 :-D
23:08 <AnselaJonla> Hi Hair
23:09 <AnselaJonla> I transed the images you already uploaded
23:09 <AnselaJonla> Gonna add the rest?
23:11 <AnselaJonla> test
23:13 <Wales Thug 1> Going to go now guys , cya :)
23:13 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
23:14 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
23:17 <~Farma> Hair!
23:17 <~Farma> <3:D!
23:19 <~Farma> :c
23:19 <~Farma> I feel loved.
23:19 <Casting Fishes^^> :c.
23:19 <Casting Fishes^^> </3
23:19 <Casting Fishes^^> hair left meh
23:19 <Casting Fishes^^> and i iz his wife 
23:19 <Casting Fishes^^> D:
23:19 <~Farma> I know that feel.
23:20 <Casting Fishes^^> has hair been uotm yet? D:
23:21 <~Farma> Hey.... heh.... pre-... press... F13!
23:21 <~Farma> Bahahahahahahahahahaha!
23:21 <~Farma> Oooooh.... I'm funny.
23:21 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
23:22 <IdkWhatsRc> Cook, you there?
23:22 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:23 <TyA> Whatcha need from Cook Idk? 
23:25 <Atheist723> Hi everyone.
23:25 <TyA> Hai
23:25 <Casting Fishes^^> Lol i sent chris to go get me a red and black shelm.
23:25 <Casting Fishes^^> snelm*
23:25 <Casting Fishes^^> xD
23:27 <Atheist723> Fishes, apparently not:
23:28 <Casting Fishes^^> wow
23:28 <Casting Fishes^^> he got me the wrong snelm.
23:28 <Casting Fishes^^> xD
23:33 <~Farma> Finished :d
23:33 <~Farma> :D
23:34 <Casting Fishes^^> nice :D :D :D
23:35 <IdkWhatsRc> WOW
23:35 <IdkWhatsRc> 633m gp for 99 craft with diamond
23:36 <IdkWhatsRc> gf bank
23:36 <~Farma> :O
23:39 <Casting Fishes^^> I can make coel gag with all these sweet things i'm saying
23:39 <Casting Fishes^^> xD
23:39 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
23:39 <Coelacanth0794> 633m sounds cheap for crafting
23:40 <Coelacanth0794> then again, what do i know about crafting lul
23:40 <Coelacanth0794> wut casting
23:40 <Coelacanth0794> challenge accepted.
23:41 <Casting Fishes^^> >.>
23:41 <Coelacanth0794> y u decline
23:42 <Cook Me Plox> How much with Onyxes, Idk? ;)
23:42 <Casting Fishes^^> (qc) E U H God X's Crafting level is 87 (xp: 4,199,092, rank: 44,918).
23:42 <Casting Fishes^^> :D
23:42  * Casting Fishes^^ uploads
23:42 <Casting Fishes^^> xD
23:43 <Coelacanth0794> i dont understand it
23:43 <Coelacanth0794> so,
23:43 <Coelacanth0794>
23:44 <Casting Fishes^^> lolol
23:44 <Casting Fishes^^> omg
23:44 <Casting Fishes^^> this song
23:44 <Casting Fishes^^> reminds me of the sims song thingie on sims 2 for xbox O_O
23:44 <Coelacanth0794>
23:45 <Coelacanth0794> dilberttttt
23:45 <Casting Fishes^^> o-o
23:46 <Coelacanth0794> not wearing headphones so i wont click
23:46 <Casting Fishes^^> :c
23:47 <Coelacanth0794> what/who is it
23:48 <Michagogo> Woot, just won <small> the equivalent of </small> 100m
23:48 <Coelacanth0794> grz
23:48 <Coelacanth0794> mystic tattoo?
23:48 <Michagogo> Marauders
23:48 <Coelacanth0794> k
23:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:49 <Michagogo> Also, I noticed [[File:Marauder_tattoo_worn.png]] is not in hd
23:49 <AnselaJonla> [[File:Screen Shot 2012-05-07 at 6.43.52 PM.png|Keep and move or delete?]]
23:49 <TyA> Ansela, don't we already have an image of them together?
23:49 <AnselaJonla> Dunno
23:49 <AnselaJonla> But if we need one, I can get a better one than that - HD, for a start
23:50 <Cåm> We must do [[Three's Company]]
23:50 <Coelacanth0794> yes it is mich
23:50 <Michagogo> It is?
23:50 <Coelacanth0794> now ansela's isnt hd
23:50 <Michagogo> It looks much lower quality compared to [[File:Marauder tattoo chathead.png]]
23:51 <Michagogo> Oh, wait
23:51 <Michagogo> Nevermind, I just figured it out
23:51 <Coelacanth0794> well the tattoos are not texturized. look at the shirt shoes and pants
23:53 -!- Cåm has left Special:Chat.
23:56 <Atheist723> (Testing)
23:56 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:57 <Coelacanth0794> you arent banned
23:58 <Casting Fishes^^> not yet.. anyways.. ;D
23:58 <Michagogo> What does this mean:
23:58 <Michagogo> ?
23:59 <TyA> Most likely you had an issue connecting to the db, which is either a connection issue on your side or on wikia-side
23:59 <Atheist723> I get hundreds of different errors on a daily basis, but I never found out what any of them meant.
23:59 <Adeadhead> It means it wasnt able to submit it. Try refreshing the page and re-entering the data
00:00 <Michagogo> Ah, there we go
00:03 <Casting Fishes^^> random dude gave me lily of the valley
00:03 <Casting Fishes^^> lol
00:05 <AnselaJonla> Why was semi-protection removed from the runespan page?
00:06 <AnselaJonla> As far as I know, it was being left like that due to incessant addition of unofficial worlds/friend chats
00:07 <Cåm> (I thought you added that to kill that map dude?)
00:08 <Atheist723> Could anyone think of good speed 6 stabbing weapons other than the Zamorakian spear, Korasi's sword, Brackish blade and chaotics?
00:08 <Adeadhead> dds
00:09 <Atheist723> That's too low in stats.
00:09 <Adeadhead> claws?
00:09 <Cåm> "stabbing"
00:09 <Atheist723> It has a stab style.
00:09 <Adeadhead> [[Dragon Claws]]
00:09 <AnselaJonla> Cam, I added full protect to kill that map dude
00:09 <Atheist723> And those two are both pretty low stats, only good for overpowered special attacks.
00:09 <Adeadhead>    Attack bonus   	
00:09 <Adeadhead> stab/slash				
00:09 <Adeadhead> +41	+57
00:10 <Adeadhead> :/
00:10  * AnselaJonla adds today's 5 spins to Joey's log
00:10 <Atheist723> I don't think it is good to use dragon claws for comparison as it'll make people think they are more powerful than they actually are.
00:13 <Adeadhead> What're you making the page for?
00:14 <Atheist723> What page?
00:14 <Adeadhead> Mhm
00:14 <Adeadhead> Because for my favorite example, ba, low power high speed stabbing weapons like dds and claws are just as useful as high accuracy ones
00:15 <Atheist723> [[Zamorakian spear]] is just as fast as either.
00:15 <Atheist723> Not counting special attacks.
00:15 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
00:16 <AnselaJonla> [[Blood Runs Deep]]
00:16 <Adeadhead> Incidentally, we experimented with using red chins in ba today
00:16 <Adeadhead> on waves 8 and 9, it cuts down attack time by about 10%
00:16 -!- Illuminance has joined Special:Chat
00:16 <Adeadhead> hihi Illuminance
00:17 <Atheist723> Hi Illuminance.
00:17 <Illuminance> hi :0
00:17 <Illuminance> :)
00:18 <~Farma> O
00:19 <Adeadhead> A total of 666 different items were logged
00:19 <Adeadhead> For SoF bought spins log :)
00:19 <Atheist723> Hi ~Farma.
00:19 <Coelacanth0794> wut
00:19 <Adeadhead>
00:20 <Cook Me Plox> How's we get 25 extra
00:20 <Adeadhead> what?
00:20 <AnselaJonla> Someone not updating the "kills" line?
00:20 <Adeadhead> Oh. Someone didnt. I just got it
00:20 <Cook Me Plox> Did you buy some then?
00:20 <Atheist723> "Kills"? Why is it called that?
00:20 <Cook Me Plox> Or found another log?
00:20 <Adeadhead> I'm only editing bought, as I go through them
00:21 <Adeadhead> Ath, its the monster item drop log template
00:22 <Adeadhead> I just realised the bought spins table only has one slot for coins
00:22 <Adeadhead> :/
00:22 <Cook Me Plox> It was 50 only from the ones that I logged
00:22 <Adeadhead> 'k
00:22 <Cook Me Plox> Did you add any 10k or higher?
00:22 <Adeadhead> No. I'll specify it as being 50
00:23 <Cook Me Plox> Also if you really want, you can go through and record one of the 450 spin logs on youtube
00:23 <Adeadhead> I'm still trying to get through my own 40 more spins
00:23 <AnselaJonla> I added a line to the earned spins (I hope dailies were meant to go there), coz rune pick wasn't already listed
00:24 <Adeadhead> Mhm
00:24 <Coelacanth0794> Hmm. Plotholes in storylines
00:24 <Coelacanth0794> asdfghjkl
00:24 <Coelacanth0794> attempt to fix ALL the plotholes!
00:24 <Cook Me Plox> I wonder if these are skewed towards high levels
00:24 <Cook Me Plox> Because I'm only seeing Rune platebodies/Green d'hide bodies
00:25 <Cook Me Plox> No adamant, hardleather bodies, etc
00:25 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:25 <Atheist723> I've got a couple of green d'hide bodies but not the rest.
00:25 <Atheist723> Hi Cire04.
00:25 <Cire04> Hii
00:25 <Cook Me Plox> which makes me think that we can't be exact
00:26 <Adeadhead> Erm, Cook Me Plox, did you log one of the 450 spin youtube log shenanigans?
00:26 <Cook Me Plox> I did not
00:26 <Coelacanth0794> wut
00:26 <Cook Me Plox> I used only text logs for the 559 I got
00:26 <Adeadhead> 'k.
00:27 <Adeadhead> Because if they are used, they need to be listed on the page so that they aren't logged multiple times
00:27 <Cire04> Hmmm, is there anyone here with At least 90 mining (hopefully more) willing to spend some time world hopping and mining runite ores?
00:27 <Adeadhead> Why?
00:28 <Adeadhead> I know someone who was doing some of that recently
00:28 <Cire04> For data to make a money making guide
00:28 <~Farma> Any ideas of items to use for Contributions?
00:28 <AnselaJonla> Even at 84 Agility, the fail rate at gnome advanced is pretty low
00:28 <Cire04> We need the time, total runite ore earning, and mining level
00:29 <AnselaJonla> (qc) My Mining level is 85 (xp: 3,428,329, rank: 69,397).
00:30 <~Farma> (qc) papacy ix's Mining level is 61 (xp: 320,595, rank: 409,753).
00:30 <Illuminance> i made 32k from killing a bot :D
00:30 <Cire04> Well, you could go ahead and try ansela
00:30 <Atheist723> Nice, Illuminance.
00:30 <Cire04> Nice
00:31 <Cire04> BTW, do bananas sell?
00:32 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
00:32 <Atheist723> Hi Gian1001.
00:33 <Casting Fishes^^> :3
00:34 <Atheist723> Hmm?
00:34 <Casting Fishes^^>
00:34 <Cire04> (qc) Angel feesh's Magic level is 99 (xp: 13,525,119, rank: 75,923).
00:35 <Atheist723> ...Who uses Torag's hammers anyway?
00:35 <Atheist723> And what are the boots?
00:35 <Casting Fishes^^> me :D and [[Bandos boots]] 
00:35 <Casting Fishes^^> lol chris bought me the set .
00:35 <Casting Fishes^^> :3
00:35 <Cire04> Fish, could you please cast humidify for me and tell me how long it takes?
00:36 <Atheist723> [[Steadfast boots]] > [[Dragon boots]] > Bandos boots
00:36 <Casting Fishes^^> Nope.
00:36 <Casting Fishes^^> I could not
00:36 <Casting Fishes^^> because.
00:36 <Cire04> You is busy fighting ice warriors
00:36 <Casting Fishes^^> I do not have lunars or ancients or whatever the heck you need for humifidy.
00:36 -!- Rosechu has joined Special:Chat
00:36 <Casting Fishes^^> humidify*
00:36 <Atheist723> Lunar spells.
00:36 <Atheist723> Hi Rosechu.
00:36 <Rosechu> hello
00:36 <Casting Fishes^^> rosechu<3
00:36 <Atheist723> It is useful, the quest is easy too.
00:36 <Cire04> Lunar magic
00:36 <Rosechu> hi fish
00:37 <Cire04> You haven't done lunar magic or ancient magicks but you are level 99? wow
00:37 <Casting Fishes^^> yesh
00:37 <Atheist723> I agree that it is odd.
00:37 <Cire04> (qc) Void torcher's Magic level is 92 (xp: 6,943,779, rank: 191,056).
00:37 <Cire04> well, atheist, could you?
00:38 <Atheist723> Could I what?
00:38 <Cire04> Cast humidify for me
00:38 <Cire04> and time it
00:38 <Atheist723> Oh.
00:38 <Casting Fishes^^> (fp)
00:38 <Atheist723> Nope, can't get in-game.
00:38 <Atheist723> Mother's being utterly crazy.
00:38 <Atheist723> As usual.
00:38 <Cire04> Well, not neccesarily now
00:39 <Cire04> but some time this week?
00:39 <Cire04> or ASAP
00:39 <Atheist723> Nah, I'll forget, get Ansela or someone else reliable.
00:39 <Cire04> Ruri~
00:39 <Illuminance> why are there so many people under the varrok bank
00:39 <Illuminance> >
00:40 <Illuminance> ?
00:40 <AnselaJonla> Ruri is doing Agility right now
00:41 <Adeadhead> earned spins coins are up to 1 in 5
00:41 <Cire04> Could you do that later then please?
00:41 <Adeadhead> odear
00:42 <Atheist723> (Testing)
00:42 <Gian1001> hello
00:43 <Adeadhead> Hey there
00:45 <IdkWhatsRc> Hey
00:46 <~Farma> Kim Jong-il: I wanna be forever Jong.
00:46 <~Farma> LOLOLOL.
00:46 <~Farma> ;-;
00:46 <~Farma> :l
00:47 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:47 <Rosechu> hi walrus
00:47 <Walrus068> hi
00:47 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
00:47 <Rosechu> lol
00:51 <Adeadhead> ~Farma, I thought it was funny :3
00:52 <~Farma> Thanks :3
00:55 <Gian1001> can someone plz tell me a good money making ?
00:57 <Gian1001> ?
00:57 <Adeadhead> slayer
00:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:58 <Gian1001> but what I slay ?
00:58 <Cire04> Gian1001
00:59 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
00:59  * Kangaroopower needs Smithing 
00:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:59  * Kangaroopower wonders who knows where smithing is
00:59  * Jr Mime just ran in chatr
00:59 <Jr Mime> chat*
00:59 <Gian1001> what cire ?
00:59 <Cire04> You can look at [[mmg]] but it is quite out of date, or look at [[User:Cook Me Plox/Sandwich3]] where we are remaking the old ones and are up to date, but aren't very numerous or organized
01:00 <Gian1001> okay
01:00 <Gian1001> thsanks
01:00 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:00 -!- Rosechu has left Special:Chat.
01:07 <Cire04> hey, can some get me for tracks for
01:11 <Cire04> And cook, should I make the humidify one? You said 360 casts an hour right?
01:13 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
01:13 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
01:14 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
01:14 <Sum1 0 o> ohaitere
01:14 <EpicPancakes> Sup guys
01:14 <Cire04> Hi
01:14 <EpicPancakes> I wish I could use my bluetooth keyboard on this computer. I type so much faster with it.
01:15 <Cire04> Lol, Ipad?
01:15 <EpicPancakes> I was actually freaking my friend out because I was tyoing tso fast on it.
01:15 <~Farma> blargh
01:15 <EpicPancakes> Not for an iPad. An android
01:16 <Cire04> Ah
01:16 <EpicPancakes> So am I the only one that kind of gets a rush when they type super extremely fast?
01:16 <Cire04> nuuuu
01:16 <EpicPancakes> Yay
01:16 <EpicPancakes> Good
01:16 <Cire04> Ruri, you stole my edit
01:17 <Cire04> lol the nuuu was at ruri
01:17 <EpicPancakes> OH NO
01:17 <EpicPancakes> IM ALONE HERE
01:17 <Cire04> I type very fast though, most on my blackberry and my computer
01:18 <Jr Mime> ROAR
01:18 <EpicPancakes> Sometimes I get into the zone and type so fast that it feel sweird.
01:18 <EpicPancakes> ROAR BACK AT YOU
01:18 <Cire04> Meow
01:18 <EpicPancakes> lol
01:18 <EpicPancakes> My friend always does that
01:18 <EpicPancakes> We make animal noises until we're the biggest animal and we win
01:19 <Cire04> then I same
01:19 <EpicPancakes> She always says roar first, though so it doesn't last long.,
01:19 <Cire04> -groan- (blue whale)
01:19 <Cire04> -moan-
01:19 <Cire04> -dory whale sounds-
01:19 <EpicPancakes> -fart-
01:19 <EpicPancakes> I'm a human
01:19 <EpicPancakes> hehe
01:19 <EpicPancakes> Or a dog. They fart too.
01:19 <Cire04> Lol
01:20 -!- Liimujx has joined Special:Chat
01:20 <EpicPancakes> SUP BEO
01:20 <EpicPancakes> BRO
01:20 <EpicPancakes> OR BRAH
01:20 <EpicPancakes> IT
01:20 <EpicPancakes> Let's just say it
01:20 <Cire04> I am not an It thanks
01:20 <EpicPancakes> I wasn't talking about you
01:21 <EpicPancakes> My friend won't text me back, now I'm sad
01:21 <Cire04> Uh huh
01:21 <EpicPancakes> Maybe it's because I'm insane?
01:21 <EpicPancakes> Because I am.
01:21 <EpicPancakes> Very, very insane
01:22 <EpicPancakes> ,=,e LOOK A TURTLE
01:22 <Cire04> -_-
01:23 <EpicPancakes> \.=. lawn mower
01:23 <EpicPancakes> I know how to make a gun, but not how to make the character needed
01:23 <Cire04> it looks more like a shopping truck
01:23 <EpicPancakes> Shopping truck?
01:23 <EpicPancakes> Cart?
01:23 <Cire04> trolley
01:23 <Cire04> cart
01:23 <EpicPancakes> Uh
01:23 <Cire04> yeah
01:24 <EpicPancakes> So where do you live that you have shopping trolleys?
01:24 <Cire04> uhm everywhere
01:24 <AnselaJonla> They're called shopping trolleys in the UK
01:24 <Cire04> shopping carks
01:24 <Cire04> carts
01:24 <EpicPancakes> Oh
01:24 <Cire04> Lol, I don't live in the UK
01:24 <EpicPancakes> Weird...
01:24 <Cire04> I currently live in Canada
01:24 <EpicPancakes> I live in
01:24 <AnselaJonla> Why is that weird, Panc?
01:25 <EpicPancakes> Well here in AMURICA
01:25 <EpicPancakes> It's a shopping cart
01:25 <Cire04> Sheesh epic, I like to use british spelling okay? hmph
01:25 <AnselaJonla> Well I don't care what it's called in america
01:25 <EpicPancakes> I like British spelling more.
01:25 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
01:25 <Cire04> Hmmm
01:25 <Cire04> Honour
01:25 <Cire04> Bla
01:25 <EpicPancakes> yep
01:25 <EpicPancakes> Colour
01:25 <EpicPancakes> Armour
01:25 <Cire04> Armour
01:25 <Illuminance> favourite
01:25 <EpicPancakes> HA I BEAT YOU
01:26 <Cire04> panc, check pm
01:26 <EpicPancakes> It's strange how conversations progress from one subject to another
01:27 <AnselaJonla> - wow... some people just shouldn't bother trying to do imagework
01:27 <EpicPancakes> Maybe I should get back to work on my homework
01:28 <EpicPancakes> I wonder how dead I would be if I lived in Detroit
01:29 <Cire04> You are deleting it before we get to see is ruri
01:29 <AnselaJonla> Well excuse me for you guys being slow :P
01:29 <EpicPancakes> I saw it
01:30 <Sum1 0 o> you deleted 2 seconds after
01:30 <TyA> Just lookat the deleted image
01:30 <Cire04> puff puff
01:31 <TyA> Ansela, y u no just protect the title
01:32 <Coelacanth0794> ello
01:32 <Coelacanth0794> so I cannot help but notice
01:32 <Coelacanth0794> ever since forum:male female or both
01:32 <EpicPancakes> uh
01:32 <Coelacanth0794> it's all about uploading both gendered versions for all images
01:32 <AnselaJonla> Oh, he claims there's a difference
01:33 <AnselaJonla> But in the images he's uploading you can't tell
01:33 <AnselaJonla> First because it was too small (52x128), then because it was so dark it was all one colour
01:33 <IdkWhatsRc>
01:33 <IdkWhatsRc> Best video ever.
01:33 <EpicPancakes> Random Quiz
01:34 <EpicPancakes> What is the capital of Spain?
01:34 <AnselaJonla> Madrid
01:34 <EpicPancakes> YAY GOOD JOB
01:34 <EpicPancakes> Half expected nobody to kno
01:34 <EpicPancakes> know
01:35 <Cire04> urgm
01:35 <Cire04> What is
01:35 -!- Illuminance has left Special:Chat.
01:35 <AnselaJonla> And Ty, I didn't protect because I have asked him to upload it to a better file name next time
01:35 <AnselaJonla> File:Agility cape (untrimmed) male.png
01:35  * TyA just protected it anyway
01:36 -!- Begin2 has joined Special:Chat
01:36 <Begin2> I cannot believe Jagex
01:36 <Cire04> byee byee
01:36 <Cire04> and why Begin2
01:36 <Begin2> Their new update to forums
01:36 <Begin2> They got rid of the rants section
01:37 <Begin2> and I think it's cause of the squeal of fortune update
01:37 <AnselaJonla> - I can't find any instances of that image on those pages
01:37 <EpicPancakes> Jagex is following EA's foorsteps
01:37 <Begin2> I wish I was a member on April, then I could join the riot in world 66
01:38 <EpicPancakes> I wish Membership wasn't necessarty
01:38 <EpicPancakes> Or there was a one time fee for it
01:39 <Begin2> If they want money, try making loyality points payable, instead of a gambling machine
01:39 <AnselaJonla> Ty/Cook - why are those pages saying that image is on there, but I can't find it?
01:39 <Metal is me> Omg
01:39 <Metal is me> My userpage
01:39 <Metal is me> It
01:39 <TyA> Whatcha mean?
01:39 <Metal is me> It begins to look like a userpage!
01:40 <EpicPancakes> Is your picture from MineCraft, Metal?
01:40 <EpicPancakes> It looks like it
01:40 <AnselaJonla> - I moved that file to [[File:Agility cape (untrimmed) female).png]], and was trying to change the links to the new name
01:40 <Begin2> like an enderman, yeah
01:40 <Metal is me> Yup
01:40 <AnselaJonla> But I can't find them on those pages
01:40 <EpicPancakes> What is it?
01:40 <Metal is me> Its enderdragon
01:41 <EpicPancakes> Past few months, they add 9000 things
01:41 <EpicPancakes> Too complicated to be fun now
01:41 <Metal is me> Strongest mob in game
01:41 <Metal is me> And lol...
01:41 <Metal is me> They added enderdragon
01:41 <EpicPancakes> ik
01:41 <Metal is me> And ocelots
01:41 <EpicPancakes> I've seen them
01:41 <Jr Mime> Erm,
01:41 <Jr Mime> VandalisM?
01:41 <EpicPancakes> And kittehs
01:41 <Metal is me> Thats all
01:41 <EpicPancakes> Or maybe that's a mod
01:41 <Metal is me> Ocelots=cats
01:41 <EpicPancakes> oh
01:41 <Metal is me> <.<
01:41 <Cire04> Ansela
01:41 <EpicPancakes> What about breeding and the enchanting?
01:42 <Cire04> I'm pretty sure it's Haertyew's sig
01:42 <Cire04> those pages all have it
01:42 <Metal is me> Breeding old
01:42 <Metal is me> Wnchanting no idea
01:42 <EpicPancakes> I haven't been on since 1.9
01:42 <Metal is me> Never tried
01:42 <Metal is me> Iv been nolifing it
01:42 <Cire04> Anyway, byee
01:42 <Metal is me> Last weeks
01:42 <Metal is me> Bye
01:42 <EpicPancakes> bye
01:42 <EpicPancakes> EH
01:43 <EpicPancakes> My gurlfrend wont text back
01:43 <EpicPancakes> SHE FELL ASLEEP ALREADY!?
01:43 <Begin2> hey guys, have you seen the new video gizzy gazza posted?
01:43 <EpicPancakes> No.
01:43 <EpicPancakes> I don't know who that is.
01:43 <Metal is me> Build a mountin watermalon farm hidden libary 4x sniping tiwer
01:43 <Begin2> He used a few bad words, but here:
01:44 <EpicPancakes> A few?
01:44 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:44 <EpicPancakes> Try watching Nova
01:44 <Cook Me Plox> Who is Gizzy Gazza?
01:44 <Metal is me> And yes
01:44 <Metal is me> I saw it
01:44 <Metal is me> :P
01:44 <EpicPancakes> Watch Nova and SSoHPKC
01:44 <EpicPancakes> They're the coolest and funniest guys ever
01:44 <Metal is me> My fav is hoola hoola hoola tho
01:44 <Begin2> I did watch one of Nova's minecraft videos, yeah, he uses a lot more
01:45 <EpicPancakes> But he's awesome
01:45 <Begin2> Way too many videos
01:45 <EpicPancakes> His rage videos are great, but he hasn't made one since the ladders
01:45 <Metal is me> Pewdiepie
01:45 <EpicPancakes> Which was way long ago
01:45 <EpicPancakes> I don't really like him much
01:45 <Begin2> Did he rage on the squeal of fortune?  Or does he not play runescape?
01:45 <Metal is me> You sont like pew???
01:45 <EpicPancakes> No, he doesn't play Runescape
01:45 <~Farma> å
01:45 <Begin2> pew?
01:45 <EpicPancakes> I don't like him much.
01:45 -!- Ninjajoe has joined Special:Chat
01:45 <Metal is me> Pewdiepie
01:46 <EpicPancakes> Everyone is always saying his Happy Wheels is better than Nova's
01:46 <Metal is me> Ever seen hes happy wheels vids??
01:46 <Metal is me> Lol
01:46 <EpicPancakes> But Nova is the best
01:46 <Begin2> I'm not interesteed in happy wheels
01:46 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
01:46 <Metal is me> I think hes best at irresponsible dad
01:46 <EpicPancakes> So is Nova
01:46 <Metal is me> Everything alse is nova
01:46 <Ninjajoe> Runescape smells like hot piss
01:46 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:47 <Ninjajoe> die in a fire runescape fans
01:47 <Metal is me> (fp)
01:47 <EpicPancakes> Because Nova did the voice acting for the pogo man character
01:47 <Ninjajoe> you are all gay
01:47 -!- Awesomedude67 has joined Special:Chat
01:47 -!- Ninjajoe was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
01:47 <Begin2> hot passionate pies?  Only filled with too much money?
01:47 <EpicPancakes> LOLOLOLOLOL
01:47 <Metal is me> Thanks
01:47 <EpicPancakes> You should have waited a while. It was funny watching him fail at trolling.
01:47 <Awesomedude67> 8====l3~~~~~~~~({O})
01:47 <Begin2> aw, he didn't get to see my comeback
01:47 <EpicPancakes> WOW
01:47 <TyA> No Awesomedude
01:47 <EpicPancakes> come on, man.
01:48 <Awesomedude67> ninja joe is back
01:48 <EpicPancakes> lol
01:48 <EpicPancakes> Good job
01:48 <Metal is me> You dont say?
01:48 <EpicPancakes> BANNED
01:48 <Awesomedude67> bitch be trolling
01:48 <EpicPancakes> You can't come back on another account, lol
01:48 <EpicPancakes> Ban him
01:48 <EpicPancakes> haha
01:49 <Begin2> :O, that was quick
01:49 <Metal is me> Lololol
01:49 <EpicPancakes> Double banhammer
01:49 <Metal is me> Whem
01:49 <EpicPancakes> Watch, he'll be back
01:49 <Metal is me> Mhm
01:49 <Metal is me> 3
01:49 <Metal is me> 2
01:49 <Metal is me> 1
01:49 <Metal is me> ...
01:49 <EpicPancakes> Nope
01:50 <Metal is me> Nope its just
01:50 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
01:50 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
01:50 <Begin2> okay, random question:  Who likes the personality of the spirit wolf?  (They should adjust his eye color)
01:50 <Jr Mime> erm >.>
01:50 <Metal is me> Wat
01:50 <EpicPancakes> I need to pay more attention
01:50 <EpicPancakes> I have so much to do in 10 minutes
01:50 <Jr Mime> lag >.>
01:50 <Begin2> I'm guess you have never tried talking to him at level 9+ summoning.  Oh well
01:50 <Metal is me> I dont really care about the wolf
01:50 <Begin2> :(
01:50 <Metal is me> But im raging about
01:51 <Metal is me> Tier 4 wings
01:51 <Metal is me> -.-
01:51 <Begin2> Tier 4 wings, hold on while i look that up
01:51 <Metal is me> Looks terrible i mean
01:51 <EpicPancakes> I like hunting
01:51 <Metal is me> That better be min graphics
01:51 <Metal is me> So do i
01:51 <EpicPancakes> I'm like lvl 80
01:51 <Metal is me> Good money
01:51 <Metal is me> I like dinging
01:51 <EpicPancakes> I have no life lol
01:51 <Metal is me> Dunging*
01:51 <EpicPancakes> I sit there, butterfly after butterfly
01:51 <Metal is me> I have less
01:52 <Metal is me> 79 dung
01:52 <EpicPancakes> WITH MY HANDS LIKE A PRO
01:52 <Begin2> Aw man, I have no idea how it looks like.  I'll take your word on the ugly part.  I have 60 dung
01:52 <Metal is me> :)
01:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:52 <Metal is me> Well ill leave you be for now epic
01:52 <EpicPancakes> Yo dawg, I heard you like dungeoneering. So we put dungeons in your dungeons so you can dungeoneer while you dungeoneer
01:53 <Cook Me Plox> Ty: Where exactly were the tests for the ge bot?
01:53 <EpicPancakes> Nah, it's cool
01:53 <Begin2> I got lost in that epicpancakes
01:54 <SovietHero> lol i was in the pinball random event
01:54 <Cook Me Plox> And is the source code public?
01:54 <EpicPancakes> I would say a paradox, but I would probably get banned for spamming
01:54 <TyA> [[w:c:zammy:]]
01:54 <TyA> And yes
01:54 <Cook Me Plox> Where?
01:54 <TyA> I'll just need to post it somewhere
01:55 <Begin2> I feel bad for people with completionist capes, cause they have to go get 99 rc from runespan all over again...
01:55 <Cook Me Plox> Okay. Does BrainBot run at the same time, or only when you're not running?
01:56 <TyA> He can be a backup
01:56 <TyA> Or we could race
01:56 <TyA> I could care less
01:56 <TyA> *couldn't
01:56 <Cook Me Plox> Well, I guess it wouldn't be too bad if it got done in half the time whenever he's online
01:57 <Begin2> BrainBot, what a funny name.  
01:57 <TyA> I'm posting the code now
01:58 <SovietHero> (y)
01:58 <EpicPancakes> [cake]
01:58 <EpicPancakes> FFF
01:58 <EpicPancakes> I forgot how to do that
01:59 <EpicPancakes> ...
01:59 <EpicPancakes> Could someone...
02:00 <Coelacanth0794> (cake)
02:00 <TyA> (cake)
02:00 <Coelacanth0794> ( cake)
02:00 <EpicPancakes> hehehehhe
02:00 <Coelacanth0794> noob
02:00 <EpicPancakes> (cake)
02:00 <EpicPancakes> :O
02:00 <EpicPancakes> MEAN
02:00 <Coelacanth0794> (ccake)
02:00 <Coelacanth0794> ( ccake) 2 c's
02:00 <EpicPancakes> (ccake0
02:00 <EpicPancakes> oops
02:00 <EpicPancakes> (ccake)
02:00 <EpicPancakes> That's how you do that
02:01 <EpicPancakes> I couldnt figure it out
02:01 <EpicPancakes> Now I'm hungry. Thanks a lot.
02:02 <Coelacanth0794> np
02:02 <Coelacanth0794> anytime ;)
02:02 <SovietHero> Are wicked robes members only?
02:02 <Coelacanth0794> as are wicked hoods, yes
02:02 <SovietHero> Wah
02:02 <SovietHero> btw I chose the mystery box from the random event box and got a diamond!
02:02 <SovietHero> :D
02:02 <SovietHero> From the pinball event
02:03 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Diamond]] is 9,772 coins.
02:03 <SovietHero> :O
02:03 <EpicPancakes> I got a paper that said "BETTER LUCK NEXT TIME LOLOLOLOLOLOL"
02:03 <SovietHero> ?
02:03 <EpicPancakes> Something like that.
02:03 <Coelacanth0794> the actual fuck
02:03 <SovietHero> Oh so you got a bucket Epic
02:03 <EpicPancakes> OOOHHHHH
02:03 <EpicPancakes> HE SED A BAD WURD
02:03 <Touhou FTW> Bad Coel
02:03 <SovietHero> lol
02:04 <Coelacanth0794> noob touhou
02:04 <SovietHero> No really Epic
02:04 <TyA> Cookie: [[w:c:zammy:GEMWbot]]
02:04 <Coelacanth0794>
02:04 <EpicPancakes> I hate curses.
02:04 <EpicPancakes> Because they're just words
02:04 <SovietHero> lol?
02:05 <EpicPancakes> Like I understand the N word because that's offensively targeted at certain people.
02:05 <EpicPancakes> But the rest are just emphasized versions of other wrods
02:05 <EpicPancakes> words
02:05 <Coelacanth0794>
02:06 <EpicPancakes> lol
02:06 <Coelacanth0794> epicpancakes is named wayne ok
02:07 <EpicPancakes> uh
02:07 <EpicPancakes> My name is Jerrod...
02:07 <Coelacanth0794>
02:08 <EpicPancakes> lol
02:08 <Coelacanth0794> ooh, epicpancakes, personal information! tsktsk
02:08  * Coelacanth0794 bans epic
02:08 <EpicPancakes> That's so personal
02:08 <EpicPancakes> With my first name, go ahead and find out where I live
02:08 <EpicPancakes> Find my facebook
02:08 <EpicPancakes> My number
02:08 <EpicPancakes> Everytging
02:08 <EpicPancakes> thing
02:08 <Coelacanth0794> i dont have facebook
02:09 <Coelacanth0794> or cellphones
02:09 <EpicPancakes> WHAT A NOOB
02:09 <Coelacanth0794> No, i just don't let people browse my info like a piece of meat
02:09 <EpicPancakes> l0l5 3v3ry0n3 h45 f4c3b00k
02:09 <EpicPancakes> I don't browse pieces of mear
02:09 <EpicPancakes> meat
02:09 <Coelacanth0794> not I
02:10 <Coelacanth0794> i'm glad i don't have facebook.
02:10 <Coelacanth0794> life is simpler.
02:10 <EpicPancakes> But that's the hippenist hoppenist place on the interwebs
02:10 <Coelacanth0794> seems legit
02:11 <EpicPancakes> I know
02:11 <Coelacanth0794> LOL
02:12 <Metal is me> " 'It is possible that Tolna may '''one hit '''low level noobs.
02:12 <Metal is me> I lold
02:13 <Coelacanth0794> wut where
02:13 <Coelacanth0794> oh
02:14 <EpicPancakes> level 46?
02:14 <EpicPancakes> What kind of noob...
02:14 <Coelacanth0794> gnight
02:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:14 <EpicPancakes> GNIGHT I WUV U
02:14 <Metal is me> Night
02:14 <EpicPancakes> I actually have to go too
02:15 <EpicPancakes> SLEEP TIME I LOVE U GUYS BYE
02:15 <Metal is me> Rage
02:15 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:15 <Metal is me> Byee
02:23 <Cook Me Plox> Thread /finally/ made
02:28 <Metal is me> Dammit keep forgetting the minor edit button
02:28 <Metal is me> >:S
02:30 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
02:35 <Sactage> thread /finally/ idk
02:37 <Metal is me>
02:37 <Metal is me> (fp)
02:38 -!- TyA has left Special:Chat.
02:38 <Sactage> omg phr33 st00f pl0>< metal
02:38 <Cook Me Plox> shaddap sactage
02:39 <Metal is me>
02:39 <Begin2> I'm suddendly awake after watching minecraft
02:39 <Metal is me> ^ me when editing userpage
02:40 <Begin2> Oh yeah, I have no picture
02:40 <Begin2> okay, Let me change that quickly
02:42 -!- Begin2 has left Special:Chat.
02:42 -!- Begin2 has joined Special:Chat
02:42 <Metal is me> Fianly!!
02:42 <Metal is me> Woah
02:43 <Begin2> Hmm, the only picture that was runescape orianted was a spirit wolf, so I found something from Neopets
02:43 <Metal is me> L
02:44 <Metal is me> I honstly liked anon more sorry
02:45 <Seil> Armadyl rune crafting will be trash when I hit 99 in a couple days at this rate x.x it already is in the grand spectrum of moneymaking though.  But at this rate it'll always be loss in a day or two lol.
02:47 <Begin2> woo nelly, the prices are dropping by a lot
02:48 <Seil> I'm surprised that general runes are dropping too, even if only by a couple gp.  One would expect them to rise a bit thanks to runespan
02:48 <Seil> Not crash
02:49 <Metal is me> WONGA
02:49 <Metal is me>
02:49 <Metal is me> Look
02:49 <Metal is me> At
02:49 <Metal is me> That!
02:50 <Metal is me> And thats just today
02:50 <Metal is me> Ill maybe double its lenght tomo
02:51 <Metal is me> But nit today
02:51 <Metal is me> Night all
02:52 <Metal is me> *metall huggl METAL EXLODES!!!
02:55 <~Farma> bai
02:56 <~Farma> *hugs everyone*
02:56 -!- ~Farma has left Special:Chat.
03:01 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
03:09 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
03:13 -!- TyA has joined Special:Chat
03:27 <SovietHero> Wow
03:33 <SovietHero> Plox
03:34 <Metal is me> :/
03:42 <SovietHero> lol i got a spin ticket chopping a tree
03:57 <SovietHero> -.- anchovy pizza
04:01 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:02 -!- Bhappy has joined Special:Chat
04:02 <Bhappy> hello all :)
04:04 <SovietHero> Hey
04:07 <Urbancowgurl777> [[nebula]]
04:12 <SovietHero> Pretty.
04:33 <SovietHero> Hello?
04:43 <Urbancowgurl777> yo
04:44 -!- TyA has left Special:Chat.
04:52 <SovietHero> prrrrrrm Now it's 9:52 PM
04:59 <SovietHero> 9:59
05:00 <SovietHero> 10:00
05:00 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Banana]] is 167 coins.
05:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:01 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
05:02 <SovietHero> Hey Paulmd ;jhti
05:02 <SovietHero> *Paul
05:02 <PunchinPaul> Hiya
05:02 <SovietHero> Want some (herb)
05:02 <PunchinPaul> Yes
05:03 <SovietHero> *Gives*
05:03 <SovietHero> Happy smoking
05:03 <PunchinPaul> tanks
05:03 <SovietHero> Ploxy
05:03 <PunchinPaul> I tried feeding a wicked hood to another wicked hood. didn't work
05:03 <SovietHero> lol
05:03 <SovietHero> btw gotta go bai'
05:03 <SovietHero> :/
05:03 <PunchinPaul> see you
05:04 <SovietHero> baii
05:04 <SovietHero> iiiiiii
05:04 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:11 -!- Adwaitmadhav has joined Special:Chat
05:11 <Adwaitmadhav> hey will a girnd bone work on ectofotus or does it recqurie pot of grind bones?
05:12 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
05:17 <Adwaitmadhav> hello?
05:18 <Seil> Can you elaborate?
05:18 <Adwaitmadhav> u kno about ectotokens?
05:18 <Cook Me Plox> what is a grind bone?
05:19 <Seil> ^
05:19 <Adwaitmadhav> bone grinded
05:20 <Cook Me Plox> you can only have a ground bone in a pot
05:20 <Seil> As far as I'm aware, the only ground bones that aren't bonemeal(ground and placed in a pot) are ground bat bones, which are a potion ingredient.
05:21 <Adwaitmadhav> so i can place groundbones in a pot?
05:22 <Seil> You grind them using the grinder upstairs at the ectofuntus.  Then they are placed in a pot.
05:22 <Adwaitmadhav> i already ground them usinf pestle and mortar
05:23 <Adwaitmadhav> btw in the loading screen havent u seen a dude fighting A VYREWATCH
05:23 <Seil> Using a pestle and mortar doesn't work for the ectofuntus.
05:23 <Seil> Only bonemeal and ashes.
05:24 <Adwaitmadhav> so i need a pot of bones and bucket of ecoliquid right?
05:24 <Seil> Yes.
05:24 <Adwaitmadhav> thats dude is the wise old man
05:26 <Adwaitmadhav> were cna i get  bucket and pot now nearby
05:26 <Seil> There's a general store in port phasmatys.
05:27 <Adwaitmadhav> i nee dectotakens tog e tder
05:29 <Seil> There's a general store in Canifis too.
05:29 <Adwaitmadhav> oh
05:29 <Adwaitmadhav> does wolfbones work btw?
05:30 <Adwaitmadhav> what the lvlv 88 wolves?
05:31 <Adwaitmadhav> [email protected]@@@@@
05:31 <Seil> All types of bones should work as far as I know.
05:31 <Adwaitmadhav> i mg ettin killed
05:31 <Seil> You could even kill the chickens in the farm next to the ectofuntus...
05:43 <Adwaitmadhav> thanks
05:49 -!- SecretGeneration has joined Special:Chat
05:49 <SecretGeneration> Hey.
05:49 -!- SecretGeneration has left Special:Chat.
05:51 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
05:55 -!- FreeJuice has joined Special:Chat
05:55 <FreeJuice> Need help
05:55 <FreeJuice> Where's a good place to train Agility
05:55 <FreeJuice> And everyone's away
05:56 <Matthew2602> what's your level?
05:56 <FreeJuice> 27
05:56 <Matthew2602> [[agility training]]
05:56 <Matthew2602> lemme see
05:56 <Adwaitmadhav> mine is 11 were can i train
05:56 <FreeJuice> I see one for 25 to 40, requires a quest
05:57 <Matthew2602> erm
05:57 <Matthew2602> [[barbarian agility course]]
05:57 <FreeJuice> Requires 35 to enter
05:58 <Matthew2602> I'd keep going with the gnome course until you can do the barbarian
05:59 <FreeJuice> I need only up to 30 to enter barbarian and get a key from a quest there lol
05:59 <FreeJuice> There's no other course?
05:59 <Adwaitmadhav> therer i sone in taverly
06:00 <Adwaitmadhav> it give u 76 exp
06:00 <Matthew2602> there are other courses at level 30, but they are either bad xp or requiring quests
06:00 <FreeJuice> The Gnome Agility course has higher exp than that
06:00 <FreeJuice> Oh :L
06:00 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:01 <Hofmic> Matchew <3
06:01 <FreeJuice> this windows is distracting, brb
06:01 -!- FreeJuice has left Special:Chat.
06:01 <Matthew2602> hoffy :D
06:04 <Hofmic> I want one of these:
06:04 <Adwaitmadhav> can i get  aspahire strung amulet in port phasy 
06:04 <Cook Me Plox> cookspam is spamming again
06:05 <Matthew2602> wut
06:05 <Matthew2602> tell cookspam to stop2
06:05 <Matthew2602> [email protected]*
06:06 <Hofmic> Wut? Tell cookspam to spam [email protected]\
06:06 <Matthew2602> /kb hofmic encouraging spamming
06:07 <Hofmic> /kb Matthew2602 for encouraging kicking hofmic.
06:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:07 <Matthew2602> /kb hofmic  questioning matthew2602
06:08 <Hofmic> Our kick bans really suck here....
06:08 <Matthew2602> Does the /kb command in chathax still work?
06:08  * Matthew2602 doesn't even use chathax
06:08  * Hofmic doesn't either
06:09 <Hofmic> Actually, I kinda use chathax. It's installed, but doesn't work. Dumb thing.
06:09 <Matthew2602> I don't use it because I don't have to enter through the rail everytime
06:10 <Matthew2602> mainly because I have my rail display:none'd
06:11 <Hofmic> I'd like to "display:none" my rail, but I need to see things the way the majority of users see them, in order to ensure articles format correctly. I blame all my troubles on miguided, foolish Wikia (and that's the no profanity version =P)
06:16 <Matthew2602> You can get around that with some js
06:18 <Hofmic> ?
06:19 <Matthew2602> JAVASCRIPT IS [email protected]
06:19 <Hofmic> Yes, yes it is.
06:19 <Hofmic> But I still don't understand what I'm "getting around".
06:20 <Matthew2602> Being able to toggle the rail ;)
06:20 <Hofmic> Pssh, still have to see as IPs see, all the time. Every edit is sacred.
06:21 <Hofmic> (if an edit is wasted, Guthix will be quite irate)
06:21 <Matthew2602> in other words, you have to see the wiki with all the ads? @[email protected]
06:22 <Hofmic> What? No. Adblock.
06:22 <Hofmic> Just the sidebar is plenty.
06:22 <Matthew2602> gimme a moment
06:23 <Hofmic> BTW, Matthew2602, you didn't close those RfMs properly last night. You forgot to edit the template on the top of the page (archive=true|Verdict)
06:23 <Matthew2602> gimme a [email protected]
06:24 <Hofmic> Squirrels.
06:28 <Hofmic> How long is a "moment"?
06:29 <Matthew2602> fine, i'll do it
06:29 <Matthew2602> [[RS:PM]]
06:29 <Hofmic> Speaking of which, what appears once in a minute, twice in a moment, but never in a bajillion years?
06:29 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:29 <Hofmic> Also, I already fixed teh templates.
06:29 <Matthew2602> oh
06:29 <Hofmic> Just giving you a heads up for future reference.
06:29  * Matthew2602  goes back to fixing all of hofmic's problems
06:29 <Matthew2602> :3
06:30 <Hofmic> Sandwich, please.
06:31 <Hofmic> Actually, the only problem I have right now is that I need a hug. :3
06:31  * Matthew2602 huggles
06:34 <Hofmic> <
06:34 <Hofmic> <3*
06:34 <Hofmic> [[Forum:New_bot_and_protection_for_Exchange_namespace|Comment, pl0x]]
06:36 -!- Chuck12933 has joined Special:Chat
06:36 -!- Chuck12933 has left Special:Chat.
06:36 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:37 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:37 <Matthew2602> oh god
06:37 <Matthew2602> another thread to semi exchange:?
06:37 <Hofmic> Oh, wow, Cook. Foreign language redirects, now?
06:37 <Hofmic> Matthew2602, I think this one has pretty good prospects.
06:38 <Hofmic> Not one, but two highly efficient bots running every time the prices change?
06:38 <Hofmic> *wonders where Cook Me Plox got a list of items translated from*
06:39 <Hofmic> *closes RC tab*
06:39 <Matthew2602> I won't be convinced until I see it
06:40 <Hofmic> Check Zambot's contribs
06:40 <Hofmic> TyBot*
06:40 <Alchez> Hofmic
06:40 <Alchez> Are you editing the death to the dorgeshuun page?
06:40 <Hofmic> Not at the moment. Was gonna tomorrow.
06:40 <Hofmic> Unless you want to rewrite *hopeful*
06:41 <Alchez> Haha. I was hoping you would say that
06:42 <Hofmic> Darn, what's Joey's username, again? I can't remember anything past "Joey"... I think there's a "tj" and some numbers...a 5?
06:42 <Matthew2602> Joeytje50
06:42 <Matthew2602> nubsaus
06:42 <Hofmic> Thanks
06:43 <Matthew2602> /kb hofmic  nubsaus
06:43 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:43 -!- Hofmic has joined Special:Chat
06:43 <Hofmic> WHY DID YOU KICK ME?!
06:43 <Matthew2602> I didn't, nubsaus
06:43 <Matthew2602> you kicked yourself
06:43 <Matthew2602> :3
06:44 <Hofmic> [[User:Joeytje50/SoF]]
06:45 <Seil> I like how the spins are labeled kills in the tables.
06:45 <Hofmic> It's because we can't be bothered making a new template. It's a template normally used to log monster drops.
06:45 <Hofmic> But I DO feel like hurting Yelps, so kills isn't entirely unfitting
06:45 <Seil> I got that =p but I'm too OCD to do that myself haha.
06:46 <Hofmic> BTW, Matthew2602, you should start adding your daily SoF to that table too
06:47 -!- FreeJuice has joined Special:Chat
06:47 <Seil> I currently have 10 earned spins and 8 tickets in my inventory haha
06:47 <FreeJuice> Gonna go to boss now on Horror from the Deep, what else should I bring?
06:47 <Hofmic> [[Daganoth mother]]
06:48 <Matthew2602> My daily SoF is non existant
06:48 <FreeJuice> Lol @ Katniss photo
06:48 <Matthew2602> :3
06:48 <Hofmic> Katniss is cool!
06:48 <Hofmic> If a touch troubled at the end...
06:48 <Hofmic> Which is so sad...
06:48 <FreeJuice> I'm ranged pure, where's the safe spot at daganoth mother?
06:49 <Hofmic> There is none.
06:50 <Hofmic> In fact, if I recall correctly, if she can't attack you, she disappears and you start from scratch.
06:50 <FreeJuice> She ranges only, so how can she not attack me?
06:50 <Hofmic> Hiding?
06:50 <FreeJuice> Lol
06:50 <Seil> You just made your entire question make no sense.
06:51 <FreeJuice> o.o
06:51 <Seil> If she ranges only, why would you need a safespot if you weren't going to hide? And if you're going to hide, she can't attack.
06:51 <FreeJuice> I did this quest before, I don't see any part there that she didn't attack me
06:51 <Hofmic> BTW, a ranged pure is doomed against her unless you got magic up your sleeve too
06:52 <FreeJuice> I found a few forums who did this with ranged pure also
06:52 <Hofmic> She'll just abuse her non-green self to your discontent.
06:53 <FreeJuice> >.>
06:53 <FreeJuice> And not a single person supported
06:54 <Matthew2602> awww yeah
06:54 <Matthew2602> Hofmic, I fixed all your problems :3
06:57 <Matthew2602> hang on, I just need to optimise eet
06:57 <Liimujx> did rs just update?
06:58 <Liimujx> was lobbied and then i got logged out
06:59 <Seil> No
07:00 <Hofmic> You fixed my life, Matt?
07:00 <FreeJuice> Doing the baby daganoth now lol
07:05 <FreeJuice> Does the mother daganoth regen health?
07:05 <FreeJuice> Help
07:05 <Liimujx>  
07:06 <FreeJuice> >.>
07:06 <Liimujx> <.<
07:06 <FreeJuice> Still no one supports me
07:07 <Liimujx> if i remembered i'd help u
07:07 <Liimujx> but i got my quest cape like 6 months ago
07:07 <Liimujx> actually 10 months ago*
07:08 -!- Liimujx has left Special:Chat.
07:15 <FreeJuice> OMFG!!
07:15 <FreeJuice> OMFG!!!
07:15 <FreeJuice> I DID IT!!
07:19 -!- FreeJuice has left Special:Chat.
08:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:35 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:39 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:39 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:02 <Michagogo> Whoa
09:03 <Michagogo> The button in the sidebar just opened the chat in a new window
09:03 <Michagogo> And didn't activate chat hacks
09:07 -!- Michagogo has left Special:Chat.
09:07 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:07 <Michagogo> Ah, there we go
09:19 <Cåm> !test
09:19 <RSChatBot> Cåm: Hai!
09:19  * Cåm yawns
09:20 <Cåm> !updated
09:20 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 14:29 ago. There are currently ~7 lines in the log buffer.
09:20 <Cåm> pfft
09:20 <Cåm> [[YG]] [[uotm]] [[RfA]]
09:22 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:23 <Cåm> Morning Ansela
09:24 <AnselaJonla> Morning
09:27 -!- Michagogo has left Special:Chat.
09:27 <Cåm> Remind me why we don;t allow file redirects? I seem to have forgotten the reason
09:28 -!- Michagogo has joined Special:Chat
09:28 -!- CallMe Soni has joined Special:Chat
09:29 <CallMe Soni> hi :)
09:29 <CallMe Soni> hello ?
09:29 <Sentra246> hey
09:29 <CallMe Soni> hi :)
09:30 <CallMe Soni> i play runescape :D
09:30 <Sentra246> cam, mostly because they are useless
09:30 <CallMe Soni> do you know a good money making guide ?
09:30 <Cåm> Don't they break something?
09:30 <CallMe Soni> sentra246 or Cam ?
09:30 <CallMe Soni> do you know a good money making guide ?
09:30 <Cåm> mhm?
09:30 <Sentra246> some of the ones [[Money making guide|here]] are good
09:31 <CallMe Soni> i saw it
09:31 <CallMe Soni> but idk...
09:31 <CallMe Soni> i don't want to make skillz
09:31 <CallMe Soni> i neeed to learn flipping :D
09:31 <Sentra246> umm, not really, but i'm not sure if they show the image when linked to, and no one really searches for files in the same way
09:32 <Sentra246> flipping, buy things at -5% then sell at +5%
09:32 <CallMe Soni> :O
09:32 <Cåm> Flipping became a little harder recently due to upadted ge limits
09:32 <Sentra246> or if you can't get them at -5%, buy at market then sell at +5%, but wait to see if you can get them, it won't be instantaneous 
09:32 <CallMe Soni> ok
09:32 <CallMe Soni> give me an example item
09:32 <Cåm> So you can only flip the limit of one item and then have to find new items for the remainder of the 4 hours
09:32 <CallMe Soni> i got 900k
09:32 <Cåm> Potions
09:33 <CallMe Soni> for f2p
09:33 <CallMe Soni> rune scim ? maybe
09:33 <AnselaJonla> Update is not today
09:34 <CallMe Soni> can i flip rune scim ??
09:34 <CallMe Soni> cya i g2g
09:34 -!- CallMe Soni has left Special:Chat.
09:57 <Michagogo> Looking forward to [[bonfire|tomorrow's update]]
09:58 <Alchez> Finally done with the cleanup *phew*
09:58 <Sentra246> hai rdo
09:58 <Haidro> Hai
09:58 <Haidro> Chat works on ipad
09:58 <Haidro> iPad:/
10:02 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:11  * Haidro needs help
10:14 <Michagogo> Anyone have the link to Joey's sof log?
10:16 <AnselaJonla> Erm... should be in my contribs
10:18 <Haidro> It's on his signature
10:18 <Haidro> Which can be found on his [[RfA]]
10:27 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:27 <Joeytje50> omg S:C works @ school now
10:27 <Joeytje50> :D
10:27 <Joeytje50> Michagogo: [[User:Joeytje50/SoF]]
10:27 <AnselaJonla> [[Shooting star]]
10:27 <Joeytje50> hm I do have a lot of lag here
10:27 <Joeytje50> !test
10:27 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
10:27 <Michagogo> Ah
10:27 <Michagogo> I thought it was something like that
10:28 <Michagogo> But I was typing Sof, not SoF
10:28 <Joeytje50> lol
10:29 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
10:29 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:30 <Michagogo> Joeytje50: I see earned spins and bought spins
10:30 <Michagogo> Where do the dailys go?
10:30 <Joeytje50> earned
10:31 <Joeytje50> only spins you buy via RWT go to bought
10:31 <Michagogo> Ah
10:31 <Joeytje50> oh sorry, I mean with irl money
10:31 <Joeytje50> :>
10:31 <Joeytje50> let's see
10:31 <Joeytje50> is blocked...
10:31 <Joeytje50> (qc) My Conquest score is 1859 (rank: 1,382).
10:31 <Joeytje50> yey that still works :D
10:31 <Joeytje50> good
10:32 <AnselaJonla> Mich, you forgot to update the "kills" number
10:33 <Michagogo> Ahh
10:33 <Michagogo> Didn't notice that
10:33 <Joeytje50> the message below the box (you can check it in preview mode) shows the amount of seperate items you added
10:34 <Michagogo> But it's not like drops, where you can get nothint -- why bother with the kills number and not just have it automatically update?
10:34 <Joeytje50> it isn't done automatically because the template is designed for monster drops, and some monsters drop 2 items at once, so the kills are different than the amount of drops sometimes
10:34 <AnselaJonla> Size 7 star, w83, Varrock east bank
10:34 <Joeytje50> I'll modify the template to make the kills parameter to be filled in automatically when left blank
10:35 <Michagogo> Ah
10:35 <Michagogo> But it's not being left blank, Joeytje50
10:35 <Joeytje50> then I'd remove the parameter to make it work
10:35 <Michagogo> It's not being *updated*
10:35 <Michagogo> Also, any chance of a form like there is on charm logs?
10:36 <Joeytje50> for the SoF drops?
10:36 <AnselaJonla> Too much variation for that, I think
10:36 <AnselaJonla> I've already added one line in
10:38 <Joeytje50> well I don't think that would be a real big problem
10:38 <Joeytje50> [[User:Joeytje50/Drop_log.user.js]]
10:38 <Joeytje50>
10:39 <Joeytje50> that script is able to generate a list of items using the script
10:39 <Joeytje50> but I think the documentation of the template is easy enough, and a script is only really useful when tracking large amounts of kills
10:40 <Joeytje50> you just add 3 rewards at a time anyway.
10:40 <AnselaJonla> Erm... I added 5 last night
10:40 <Michagogo> Also, I noticed that you don't track separate skill lamps
10:40 <AnselaJonla> And I've had an 11-run efore
10:43 <Joeytje50> usually
10:43 <Joeytje50> it's small amounts that make the creation of a new script a bit useless
10:43 <Joeytje50> and every user would probably have to import to their personal /wikia.js
10:43 <Joeytje50> as it's an user project, which doesn't really get a script in common.js usually
10:44 <Joeytje50> and Michagogo: yes, I've noticed that depends on the skills you have
10:44 <AnselaJonla> Ooh, spin ticket
10:44 <Joeytje50> nice
10:44 <Joeytje50> let's hope you get a double spin ticket then :P
10:44 <AnselaJonla> lol
10:44 <AnselaJonla> Wouldnae be the first time
10:49 <Joeytje50> you have a 06.1% (1 in 16) chance of getting one, according to these results
10:51 <AnselaJonla> [[Gilded altar]]
10:56 <Joeytje50> gtg, school
10:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
10:59 <Michagogo> Question: How does the Update: namespace work? Does a bot automatically bring in news posts or what?
11:00 <AnselaJonla> No
11:00 <AnselaJonla> It's copied over by a user
11:00 <Michagogo> How is that done?
11:00 <AnselaJonla> I do game updates and BTS posts normally, and the Patch Notes
11:01 <AnselaJonla> I make the page, I copy the text of the post over, then I dl any images, upload them to the wiki and put them in the right place on the page
11:01 <Michagogo> Got it
11:01 <Michagogo> Wait, why download? Can't you just paste the URL into the upload box?
11:02 <Matthew2602> Hi
11:02 <Matthew2602> And no, you can't
11:02 <Matthew2602> Mediawiki/wikia doesn't support web downloads
11:02 <AnselaJonla> The file names that would result from that... Jagex SUCKS at naming their files
11:03 <Matthew2602> jagex also doesn't know how to use anti aliasing (yes)
11:03 <AnselaJonla> And they save as jpg
11:03 <Michagogo> I thought [[Special:Upload]] has a field for specifyign a name...
11:03 <Matthew2602> Because they are noobs
11:03 <Michagogo> Oh
11:03 <Matthew2602> Anselaaaa
11:03 <Matthew2602> why isn't Hair here? :(
11:04 <AnselaJonla> I don't know!
11:04 <Matthew2602> make hairy [email protected]@
11:04 <Matthew2602> :(
11:05 <AnselaJonla> Make Hairy upload the rest of the images he did!
11:05 <Matthew2602> Make hairy trans [email protected] :(
11:05 <AnselaJonla> I don't care if dey transed or not
11:06 <AnselaJonla> Dey is simple equipped set images, no weapn
11:06 <Matthew2602> I wanted to show hairy a script I wrote :/
11:06 <AnselaJonla> Mattchew, remember to add your spin loot to Joey's log
11:07 <Matthew2602> As I told Hofmic before, I don't do the SoF ;)
11:07 <Matthew2602> I log in like once every few months :3
11:07 <AnselaJonla> :(
11:08 <Matthew2602> Do you wanna try out my script? :3
11:10 <AnselaJonla> No
11:10 <Matthew2602> no? :/
11:10 <AnselaJonla> No
11:10 <Matthew2602> oh
11:10 <Matthew2602> It's as easy as clicking a button :-D
11:14 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
11:14 <Matthew2602> hey fergs
11:15 <AnselaJonla> Hi Fergs
11:15 <Sentra246> AMG HAI FERGIE
11:16 <Urbancowgurl777> . hi
11:17  * AnselaJonla pokes the wild Fergs
11:17 <Urbancowgurl777> D:
11:19 <Urbancowgurl777> final is at freaking 8am
11:19 <AnselaJonla> Wow...
11:20 <AnselaJonla> American schools make no sense to me...
11:20 <AnselaJonla> Why have an exam at that time of day?
11:20 <Matthew2602> Good luck fergs! =D
11:20 <Michagogo> Matthew2602, what script?
11:20 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:21 <Matthew2602> Don't worry mich, I still have to iron out the kinks and optimise it and suchh
11:21 <Matthew2602> such*
11:21 <Matthew2602> hi athe
11:21 <Michagogo> What does it do?
11:21 <Urbancowgurl777> thanks Matt :3=
11:21 <Urbancowgurl777> the final exam schedule depends on when you take your classes
11:21 <Urbancowgurl777> classes that start between 8 and 9 have their exams at 8
11:21 <Urbancowgurl777> x_x
11:21 <Matthew2602> I can show it to you, I guess
11:21 <Matthew2602>
11:22 <Michagogo> It's blank
11:22 <Atheist723> Hi everyone.
11:22 <Matthew2602> Click the expand/minimise button in the top right
11:22 <Matthew2602> yeah, i know :3
11:22 <AnselaJonla> Oh, Ryan...
11:22 <Urbancowgurl777> wouldn't that be against tou
11:23 <Atheist723> (Testing)
11:23 <Matthew2602> It's not a sitewide thing, fergs, just a personal thing :|
11:23 <Michagogo> Oh, cool
11:23 <AnselaJonla> Hi Athe
11:23 <Michagogo> But it seems to not chow the action that clicking the button will do
11:23 <Michagogo> It shows the currect state
11:23 <Michagogo> curret*
11:24 <Michagogo> current**
11:24 <Matthew2602> I still have to fix up some things eg. the button saying expand when it should say mini-- yeah >.>
11:24 <Atheist723> So tired.
11:24 <Atheist723> Hi Parsonsda.
11:24 <Michagogo> It works right the first time, showing minimize 
11:24 <Parsonsda> guys
11:24 <Michagogo> When you click on it, it minimizes, but still says minimize
11:24 <Parsonsda> wanna know a faster day to upload to youtube :)
11:24 <Matthew2602> Yeah
11:25 <Michagogo> And then every subsequent click toggles it
11:25 <Matthew2602> no thanks, daniel
11:25 <Matthew2602> yep, it was just a rough draft
11:25 <Michagogo> Also: why do you have your own wiki?
11:25 <Parsonsda> <<< that video was made 10 mon ago, took under 1 min to upload
11:25 -!- ICameToSpam has joined Special:Chat
11:25 <Matthew2602> Because it's the cool thing to do :3
11:25 <AnselaJonla> Mich - some guys create their own to test things
11:25 <Matthew2602> ^
11:25 <AnselaJonla> Others because they have big egos
11:26 <Matthew2602> :c
11:26 <Atheist723> Or both.
11:26 <AnselaJonla> ICameToSpam - if your username proves accurate, we will kick you
11:26 <Matthew2602> I really do use mine for testing, though :3
11:26 <ICameToSpam> e
11:26 <ICameToSpam> ffc
11:26 <ICameToSpam> fe
11:26 <ICameToSpam> f
11:26 <ICameToSpam> f
11:26 <ICameToSpam> fcx
11:26 <ICameToSpam> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click [[Special:UserRights/ICameToSpam|here]] to ban me from the chat.
11:26 -!- ICameToSpam has left Special:Chat.
11:26 -!- ICameToSpam has joined Special:Chat
11:26 <ICameToSpam> rf
11:26 <ICameToSpam> f
11:26 <ICameToSpam> rgc
11:26 <ICameToSpam> crf
11:26 -!- ICameToSpam has left Special:Chat.
11:26 <ICameToSpam> cfwfc
11:26 <ICameToSpam> cf
11:26 <ICameToSpam> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click [[Special:UserRights/ICameToSpam|here]] to ban me from the chat.
11:26 <Atheist723> Right...
11:26 -!- ICameToSpam has joined Special:Chat
11:26 <ICameToSpam> egrgv
11:26 <ICameToSpam> gvtr
11:26 <ICameToSpam> e
11:26 <ICameToSpam> ve
11:26 <ICameToSpam> vcec
11:26 <ICameToSpam> etr
11:26 <ICameToSpam> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click [[Special:UserRights/ICameToSpam|here]] to ban me from the chat.
11:26 -!- ICameToSpam has left Special:Chat.
11:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
11:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
11:27 <Matthew2602> I love the sweet smell of a banhammer in the morning :-D
11:27 <Urbancowgurl777> what the frig
11:27 <Urbancowgurl777> the ban thing is annoying
11:27 <AnselaJonla> Yes, very
11:27 <Matthew2602> mhm
11:27 <Atheist723> Ban messages show whose banning now?
11:27 <Atheist723> And how it is annoying?
11:27 <Matthew2602> Ban first, set time later
11:27 <Matthew2602> it should be
11:27 <AnselaJonla> Matt, you want to do the disruption-only infinite block or should I?
11:27 <Atheist723> Oh, right.
11:27 <Matthew2602> can i do it? :3
11:27 <AnselaJonla> Yes, you can
11:28 <Matthew2602> :D
11:28 <Atheist723> ......
11:28 <Matthew2602> tyvm
11:29 <Matthew2602> "with an expiry time of infinite, ends 11:27, September 9, 3011"
11:29 <Matthew2602> lolol
11:30 <Atheist723> Nice definition of "infinite"...
11:30 <Michagogo> Umm
11:30 <Michagogo> What?
11:31 <Matthew2602> infinite chat bans aren't  infinite, they're just 1000 years ;)
11:31 <AnselaJonla> Hey, at least his name was an accurate reflection of his intentions
11:32 <Atheist723>
11:32 <AnselaJonla> Exacta
11:34 <Parsonsda> guys
11:34 <Parsonsda> good news
11:34 <Parsonsda> on all 3 spins today
11:34 <Parsonsda> got a lamp
11:34 <Matthew2602> You say that a lot, daniel
11:34 <Matthew2602> "guys, good news"
11:34 <Matthew2602> ;)
11:34 <Parsonsda> 2 meduim and 1 small lamp :)
11:35 <AnselaJonla> Pars, add them to Joey's log?
11:35 <AnselaJonla> He's trying to get accurate percentages or something
11:35 <AnselaJonla>
11:36 <AnselaJonla> Oh, no update today :)
11:37 <Urbancowgurl777> i thought you said Joey's frog
11:37 <Urbancowgurl777> i was like uh whut
11:37 <Michagogo> hey, Parsonsda, that's the same as I did
11:37 <Michagogo> I got a small attack, and medium farming and choice
11:38 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:38 <Atheist723> Hi Alchez.
11:38 <AnselaJonla> Fergs... your mind scares me
11:38 <Urbancowgurl777>
11:38 <Alchez> Hey Athe
11:38 <Urbancowgurl777> my mind scares me <.<
11:38 <Atheist723> She has the tendency of misreading things in a hilarious manner.
11:39 <Urbancowgurl777> lol
11:39 <Parsonsda> <<< my guide works :)
11:42 <Urbancowgurl777> 10 minutes long to show that you put a dot over the cropped area <.<
11:43 <Parsonsda> it shows the 2 types of trans, and i wanted to show in detail how to
11:44 <Parsonsda> it was 22min long, it had a thumbnail before
11:44 <Urbancowgurl777> lots of people use your number maps, Ansela (:
11:44 <AnselaJonla> Good :)
11:47 <Urbancowgurl777> SLDKGMNS;OIGDJEI
11:47 <AnselaJonla> ?
11:47 <Matthew2602> :|
11:48 <Urbancowgurl777> freaking purse fell over
11:48 <Matthew2602> oh lol
11:48 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
11:48 <Atheist723> ...That don't sound like a big deal?
11:48 <Atheist723> *doesn't
11:48 <AnselaJonla> Athe, if it's a typical Woman Purse... then it is a big deal
11:48 <Atheist723> How so?
11:48 <Urbancowgurl777> when all of the neatly organized contents & books spill out onto the floor it is
11:49 <Michagogo> Drat. I just lost the game.
11:49 <Matthew2602> vekjbverijbvlierjbv
11:49 <Atheist723> Books? You have books in your purse...?
11:49 <AnselaJonla> I think what Americans call a purse other countries call a handbag?
11:49 <Atheist723> I thought a "purse" is where you keep your money plus a couple of cards and something?
11:50 <Michagogo> You remind me of [[w:c:harrypotter:Hermione_Granger's_beaded_handbag|a certain other purse]]...
11:50 <AnselaJonla> Yeah, that's what it is to me as well
11:50 <Matthew2602> My mum puts everything in her purse @[email protected]
11:50 <Atheist723> Lol, Michagogo.
11:50 <Matthew2602> like, everything
11:51 <Atheist723> Handbags: the best target of pickpocketers. No, not [[Thieving|that]]...
11:51 <Matthew2602> I wasn't going to bring that up ;)
11:54 <Adwaitmadhav> has anyone here done the one piercing note qwest
11:54 <Michagogo> I have
11:54 <AnselaJonla> Yes
11:54 <Michagogo> BTW, what's a [[Standing torch]], and why did it get deleted?
11:54 <Adwaitmadhav> oh the best qwest ever such great music it really enlighted me
11:54 <Atheist723> Hi Adwaitmadhav, I have.
11:54 <Adwaitmadhav> isn tit?
11:55 <Atheist723> Agreed.
11:55 <Atheist723> Sadly I can't really do quests now, much less have the audio on.
11:55 <Adwaitmadhav> they shuld make all rs voice
11:55 <Matthew2602> The quest itself was fine
11:56 <Matthew2602> I could have sat there and listened to the Jchior all day ^.^
11:56 <Atheist723> You mean the "choir"?
11:57 <Adwaitmadhav> i can se eher dancing barefoot with flovers in her head
11:57 <AnselaJonla> Jchoir - Jagex choir
11:57 <Matthew2602> Jchior was what they referred to the chior in the abbey as :P
11:57 <Atheist723> I see.
11:58 <Adwaitmadhav> jagex best music  cathedral union
11:59 <Adwaitmadhav> i teleported to varrock from the cathedral and now i feel sick
12:00 <Urbancowgurl777> choir?
12:00 <Urbancowgurl777> Mich, it was deleted 5 years ago
12:00 <Urbancowgurl777> it can probably be remade now <.<
12:01 <Michagogo> But I don't know what it even is
12:01 <Atheist723> The choir in the abbey where One Piercing Note takes place, Fergie.
12:01 <Urbancowgurl777> it's uninteractive scenery
12:01 <Urbancowgurl777> a torch.
12:02 <Michagogo> Not uninteractive -- is has an option to light it
12:02 <Atheist723> What torch are you talking about?
12:02 <Urbancowgurl777> he doesn't even know
12:02 <Matthew2602> "Standing torches can be found outside the [[Wizards Tower]]."
12:02 <Urbancowgurl777> x_x
12:02 <Matthew2602> That's all the article said
12:02 <Atheist723> Not the ones that [[torch|goes into the inventory]]...but a standing torch that is not interactive?
12:02 <Michagogo> What?
12:02 <Matthew2602> The article was deleted with consensus
12:02 <Matthew2602> [[RS:RFD]]
12:02 <Michagogo> It's in the well where dust devils are
12:03 <Urbancowgurl777> standing torches are everywhere
12:03 <Michagogo> They are?
12:03 <Urbancowgurl777> it's uninteractive scenery, yes
12:03 <Michagogo> Haven't noticed them before
12:03 <Michagogo> Also, it *does* have an option to light it
12:03 <Urbancowgurl777> then you're thinking of something else
12:04 <Atheist723> You mean the ones you need to light to get to [[Fareed]]?
12:05 <Michagogo> No
12:05 <Michagogo>
12:06 <Urbancowgurl777> that would be the torch to get to Fareed
12:06 <Urbancowgurl777> or
12:06 <Urbancowgurl777> the small uninteractive scenery torch next to it
12:06 <Urbancowgurl777> but
12:06 <Urbancowgurl777> since it says Light i'd assume it's the Fareed one
12:07 <Urbancowgurl777> (my brain is working slowly <.<)
12:07 <Atheist723> Err...yeah, that looks like the Fareed dungeon to me.
12:07 <Atheist723> It is in a corner too...
12:08 <AnselaJonla> Second spin ticket from resourcing
12:09 <Michagogo> Ah, yeah
12:09 <Michagogo> Itseems to match [[File:Dt torch.png]]
12:10 <Atheist723> Am I the only one annoyed by the drop down menu of wikis on the editing page?
12:10 <Matthew2602> which one? the global navigation?
12:10 <Atheist723> "Entertainment", "Lifestyle".
12:11 <Matthew2602> Yup
12:11 <Matthew2602> You can always make them disappear :3
12:14 <Urbancowgurl777> time for my bio final
12:14 <Urbancowgurl777> pray i pass pls <3
12:15 <Urbancowgurl777> *waves* be back soon
12:15 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
12:15 <Adwaitmadhav> bio final?
12:15 <Atheist723> It is ironic how people ask me to pray.
12:15 <Atheist723> Biology final exams...
12:16 <Adwaitmadhav> huh
12:16 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
12:16 <Adwaitmadhav> and he surfing befor e exams?
12:16 <Atheist723> I got that in real life...a lot. Especially when I went to a Christian school.
12:17 <Atheist723> She.
12:17 <Adwaitmadhav> o0
12:17 <Metal is me> Ad
12:17 <Atheist723> Hi Metal is me.
12:17 <Metal is me> Ill name ou...
12:17 <Metal is me> Colanewb
12:17 <Metal is me> :33
12:17 <Adwaitmadhav> lots of nerds puts their baby photos as profile pics thinking that girls will fall for them lookin at the photos in facebook
12:17 <Metal is me> And hai
12:18 <Atheist723> Ansela?
12:18 <Atheist723> Adwaitmadhav, what?
12:18 <Adwaitmadhav> nvm
12:20 <Alchez> Um, guys, how many of you use GIMP?
12:20 <Adwaitmadhav> wars dat'
12:21 <AnselaJonla> I do, Alch
12:21 <AnselaJonla> I'm not very good with it though
12:21 <Matthew2602> GIMP is awesomesauce :3
12:21 -!- Hiroshi1101 has joined Special:Chat
12:21 <AnselaJonla> I only know as much as I need to for transwork
12:21 <Hiroshi1101> yo i need some help
12:21 <Atheist723> Hi Hiroshi1101.
12:21 <Adwaitmadhav> WHATS GIMP
12:21 <Alchez> That's ok, I just need to know how to bring back the background that i deleted wihtout undoing the latest changes
12:21 <AnselaJonla> Hi
12:21 <Metal is me> Im getting it soon
12:22 <Metal is me> Photoshop just ran out
12:22 <AnselaJonla> Erm... Alch, I think if you've made changes since deleting the background and you don't want to lose them... you're screwed
12:22 <Adwaitmadhav> i m playing grand turismo
12:22 <Alchez> Haha, thought so..
12:23 <Hiroshi1101> i am trying to solve a clue scroll, but yet, wiki doesnt have the right spot. its photo i am at now and its not accurate
12:23 <Atheist723> Someone fix this?
12:23 <Alchez> It was my first trans image, so it's ok, i guess
12:23 <AnselaJonla> Hiroshi, which clue type?
12:24 <Hiroshi1101> its 1 degrees 35minutes south 7 degrees 28minutes east
12:24 <AnselaJonla> Alch, I keep deleting the background without adding alpha channel
12:24 <Hiroshi1101> im at the same spot the photo is and nothing comes up
12:24 <AnselaJonla> [[Coords]]
12:24 <Michagogo> Do you have your tools?
12:24 <Michagogo> You need to have your sextant on you
12:24 <Michagogo> Even if you know where it is
12:24 <Michagogo> Or meerkats
12:24 <Hiroshi1101> sextant?
12:24 <Hiroshi1101> dang
12:24 <Hiroshi1101> i dont even no wht that is
12:25 <AnselaJonla> [[Sextant]] (inventory), [[watch]] (toolbelt) and [[chart]] (toolbelt) are needed
12:25 <Alchez> You refer to DarkPhantom's guide?
12:25 <AnselaJonla> And Spine's
12:25 <Atheist723> You need the tools even if you know where it is.
12:25 <Atheist723> And seriously, who doesn't use a guide anyway?
12:26 <Matthew2602> People who know how to do it :3
12:26 <Hiroshi1101> wait. i have to wear spine armor/
12:26 <Michagogo> Time to go kill my first [[wild jade vine]] and complete the ardy ahrd tasks :-D
12:26 <Hiroshi1101> i didnt see that in any guides on any website
12:26 <Michagogo> My first set of hards besides Lumbridge
12:27 <AnselaJonla> No, Hiroshi. You don't need to wear spine armour
12:27 <Hiroshi1101> thx god
12:27 <AnselaJonla> Spine = Spineweilder, another user of the wiki
12:27 <Atheist723> Coordinate clues won't require you to wear anything...
12:27 <Alchez> Use meerkats, thats like so much more help + speacial move
12:27 <Atheist723> I just figured that...
12:27 <Alchez> Yeah, I know Spine
12:27 <Hiroshi1101> o
12:27 <Hiroshi1101> i usually use runehqm but that website sucks now aday
12:28 <Atheist723> RuneScape wiki far outstrips any other fansite, I assure you.
12:29 <Alchez> Before I came on rswiki, the only other fansite I really liked was Sal's Realm
12:31 <AnselaJonla> Wow
12:31 <AnselaJonla> My clan sets lists for what resources everyone is meant to do in a week.
12:31 <AnselaJonla> We were all meant to do 100 rations this week
12:32 <AnselaJonla> I've managed to get mine up to 600
12:32 <Alchez> How do I post links in the chat?
12:32 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
12:32 <AnselaJonla> Same code as links on a page
12:32 <AnselaJonla> If it's a wikipage
12:33 <Alchez>
12:33 <Alchez> And if I wanna change the name?
12:33 <AnselaJonla> [[[[]]page name|Same as on a page]]
12:34 <Alchez> [[Body esshound.png|Body esshound]]
12:34 <Alchez> Thanks :)
12:34 <Hiroshi1101> wht is the closet place to get a sextant, watch and chart that is near yanelle
12:34 <AnselaJonla> Hiroshi, I linked you to the pages for those items
12:34 <Matthew2602> the grand exchange
12:34 <Matthew2602> :3
12:34 <AnselaJonla> [[Sextant]], [[watch]], [[chart]]
12:34 <Alchez> Just get some meerkats...
12:34 <Hiroshi1101> o
12:35 <AnselaJonla> Matt, I don't think you can buy them on the ge
12:35 <Matthew2602> You can't?
12:35 <AnselaJonla> Meerkats you can, but I don't think the coord items are tradeable
12:35 <Matthew2602> Bah
12:35 <Matthew2602> When did they change that? >.>
12:36 <AnselaJonla> Besides, Matt, the GE is not near Yanille
12:37 <Alchez> Okay, how's the trans on [[Earth essling.png|this]]?
12:38 <Atheist723> Get the watch from a monk in Monastery south of Ardougne, sextant from a sailor at Port Khazard and chart from the professor in the Observatory.
12:38 <AnselaJonla> Good
12:38 <Atheist723> I think.
12:39 <Hiroshi1101> cant get sextant from that sailor. dont got 15 fishing. :p
12:39 <Alchez> "phew"
12:39 <Hiroshi1101> im trying something else
12:39 <Alchez> Dude, just buy some meerkats..
12:39 <Hiroshi1101> kk
12:39 <Alchez> ..and some scrolls
12:40 <Atheist723> I don't think it would work...
12:40 <Atheist723> I thought meerkats only prevent the wizard from appearing.
12:40 <Michagogo> Meerkats replace sextant, watch, and chart
12:40 <Alchez> Yeah, the scrolls do + the meerkats act as a substitute for the 3 items
12:40 <Michagogo> The also replace a spade
12:40 <AnselaJonla> Now I'm up to 700/100 rations on this week's citadel resourcing
12:41 <Michagogo> And the scroll, fetch casket, will avoid the guardian
12:41 <AnselaJonla> It's a level 2 location, no wizard
12:41 <Atheist723> What are your clan working towards in the citadel?
12:43 <AnselaJonla> Keep doors and statues
12:44 <AnselaJonla> But I didn't like the large log and stone count for toda
12:44 <AnselaJonla> So I started trading off resources
12:44 <Atheist723> I'm really glad we don't have any obligations to work at the citadel in my clan...
12:45 <Hiroshi1101> lol
12:45 <Hiroshi1101> im not in clan period
12:45 <AnselaJonla> 1) 600 logs, 2) 500 stone, 3) 250 ore, 4) 150 Precious ore, 5) 400 charcoal , 6) 250 bars, 7) 150 Precious bars, 8) 100 cloth, 9) 100 rations, 10) 200 minions
12:46 <Hiroshi1101> too much for my brain
12:46 <Metal is me> Kings of cookies
12:46 <Hiroshi1101> but i could do with a new clan
12:46 <AnselaJonla> But I've got it down to 200 logs, 400 stone, 0 cloth, 700 rations
12:46 <Metal is me>
12:47 <Hiroshi1101> whts yall cb lvl?
12:47 <Alchez> 138
12:47 <Hiroshi1101> dang
12:47 <Metal is me> 100
12:47 <Hiroshi1101> u got me whooped
12:47 <Hiroshi1101> im at 86
12:47 <Metal is me> :P
12:47 <Hiroshi1101> then again. i made this acc 3 months ago
12:47 <Hiroshi1101> or something like that
12:48 <Alchez> You guys have to check this out :
12:48 <Atheist723> Our clan is relaxed to the point could choose not to do anything other than hanging out and chat.
12:48 <Metal is me>
12:48 <Metal is me> Same
12:49 <Atheist723> We have around 250 members and tier 7 citadel too.
12:49 <Hiroshi1101> im using meerkats and i got nothing
12:50 <Atheist723> You need to use the special move.
12:52 <Hiroshi1101> dang. ill have my friend get it simce im paying hime 1mil anyways
12:52 <Hiroshi1101> whts all ur networths?
12:53 <Michagogo> YOu don't need the special move
12:53 <Hiroshi1101> o
12:53 <Michagogo> That's only if oyu want to avoid a guardian
12:53 <Michagogo> Click on the meerkat, get coordinates
12:54 <Michagogo> If you're on the right square, click the meerkats again and choose dig
12:55 <Hiroshi1101> ive been on the right square, but when they dig i get nothing
12:55 <Alchez> If they dig, that means you're using the scroll
12:55 <Alchez> Coz they are just used to get the correct coordinates
12:56 <Hiroshi1101> they can dig withiout scroll
12:56 <Hiroshi1101> u just got to interact with them
12:57 <AnselaJonla> When you get the coordinates from them... and then ask them to dig, are YOU standing on the same square both times?
12:57 <Alchez> Oh yeah.. my bad
12:57 <Hiroshi1101> i dont even  see the thing fo rcoordinates
12:58 <Alchez> What does "purge this page" do?
12:59 <Atheist723> Refreshing it.
12:59 <Alchez> Ahh, ok
12:59 <Hiroshi1101> how do u get the coordinates from them. i dont see anything about coordinates
13:00 <Atheist723> Anyone think of any surface crush weapons other than warhammers, chaotic maul, Barrelchest anchor, Saradomin sword, Zamorakian spear, dragon spear, dragon 2h, dragon battleaxe and godswords?
13:00 <Alchez> By interacting with them, 3 options appear: "chat", "get sextant coordinate" and "dig".
13:01 <Hiroshi1101> all it says is dig and chat
13:01 <Alchez> try chat
13:01 <AnselaJonla> Is the clue scroll in your inventory?
13:01 <Hiroshi1101> yea.
13:01 <Hiroshi1101> let me try again
13:01 <AnselaJonla> Let's try something else.
13:01 <Alchez> Pickaxes also come into crush type
13:02 <AnselaJonla> Get a spade, have the meerkats summoned, go to the EXACT spot in the picture and use the SPADE to dig
13:02 <Hiroshi1101> kk
13:02 <Atheist723> Other than that, Alchez?
13:02 <Alchez> Hm..
13:03 <Alchez> Does mace have a crush style?
13:03 <AnselaJonla> Should do
13:03 <Alchez> Yeah, its their primary type actually
13:04 <AnselaJonla> Vexillae have a crush attack
13:04 <Atheist723> Ah, yes.
13:04 <Metal is me> Oh i thought they were ment to slash??
13:04 <Metal is me> <.>
13:04 <Atheist723> Vexillae are basically spears.
13:04 <Atheist723> And I'm looking for mid-high level stuff.
13:05 <Alchez> What do you need it for?
13:05 <Hiroshi1101> didnt work
13:05 <Hiroshi1101> :(
13:05 <Alchez> What's the clue?
13:05 <Atheist723> Comparing dungeoneering equipment to surface equipment.
13:05 <Alchez> Ohk
13:06 <Hiroshi1101> 1 degree 35 minutes south, and 7 degrees 28 minutes east
13:06 <Hiroshi1101> im on the exact spot
13:06 <Atheist723> I think it'll help players get the idea of their capabilities. 
13:06 <Alchez> True.
13:07 <Alchez> Your at the given island?
13:07 <Hiroshi1101> yes
13:07 <Hiroshi1101> im on teh exact spot as the photo 
13:07 <Alchez> Ok, try a few places near to it
13:07 <Michagogo> Wait a sec
13:07 <Alchez> Just in case..
13:07 <AnselaJonla> The clue scroll is in your inventory?
13:07 <Hiroshi1101> yes
13:07 <Michagogo> I just thought of something
13:08 <Michagogo> My guess is you need to learn about coords from the observatory guy before you can do them
13:08 <Michagogo> Even with meerkats
13:08 <Alchez> Oh yeah, you need to do Observatory Quest before all that
13:08 <Hiroshi1101> im guessing it requires a quest?
13:08 <AnselaJonla> No, alch
13:08 <Alchez> Yes, I'm pretty sure
13:08 <AnselaJonla> Observatory Quest is not requierd
13:08 <Hiroshi1101> o
13:08 <Michagogo> That would explain why the meerkats don't let you get coordinates -- your player doesn't know what coordinates are
13:08 <AnselaJonla> But you do need to speak to the prof
13:08 <Alchez> You get the sextant, watch and chart during that quest
13:09 <Alchez> Oh, maybe so
13:09 <AnselaJonla> And if you accidentally start the quest, then you have to finish it
13:09 <AnselaJonla> No you don't
13:09 <Hiroshi1101> i already talked to prof
13:09 <AnselaJonla> Did you ask about coordinates?
13:10 <Hiroshi1101> i asked about treasure trails, and it says talk to sailor guy then clock tower, but havent done either quest and dont have 15 fishing
13:10 <AnselaJonla> I don't think you need 15 fishing to get the sextant
13:10 <AnselaJonla> And you don't need to do clocktower
13:11 <Hiroshi1101> how coem i cant get in door to clock tower
13:11 <Alchez> ??
13:11 <Alchez> There's nothing in that tower
13:11 <Hiroshi1101> then wht was the building i was at? hld on
13:12 <Alchez> Do this: talk to the professor or his assistant while holding the clue in your inventory
13:13 <Hiroshi1101> kk
13:14 <Alchez> Oh, btw [[Brother Kojo]] DOES give you a watch, but you don't need to do the quest to enter the tower.
13:16 <Hiroshi1101> i talked to prof. no good, but ill try clock tower again
13:17 <Hiroshi1101> couldnt u just buy a sextant
13:17 <Alchez> AFK for sometime..
13:21 <Hiroshi1101> how do u get into clock tower if its boarded shut
13:22 <Hiroshi1101> nvm
13:28 <Atheist723> (Testing)
13:38 <Hiroshi1101> dang computer
13:38 <Hiroshi1101>  overheated
13:38 <Hiroshi1101> im about to get sextant
13:38 <Parsonsda> guys
13:39 <Parsonsda> u know i livestream right, soon i'm gonna livestream my anime in progress, when i do anyone wanna watch?
13:41 <Michagogo> I didn't know that
13:44 -!- Adwaitmadhav has left Special:Chat.
13:51  * AnselaJonla thinks Merlin looks ridiculous in chainmail
13:51  * AnselaJonla wonders if Cam agrees
13:56 <Atheist723> That skinny-looking mage guy?
13:58 <AnselaJonla> Yeah
13:59 <AnselaJonla> He looks silly when he wears chainmail
14:00 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
14:00 <Atheist723> Reasonable.
14:00 <Atheist723> Hi Pickme42.
14:00 <Pickme42> Would you be mad if i saw your panties? 
14:00 <Atheist723> What?
14:00 <AnselaJonla> Of course
14:01 <Pickme42> would you think im a perv, if i did?
14:01 <AnselaJonla> Yes
14:01 <Pickme42> Damnit
14:01 <Atheist723> ...I don't get it, but I assume that this is one of the things that I really don't want to know.
14:02 <Pickme42> Atheist are you a guy or girl?
14:02 <Atheist723> First rule of the internet: all people are guys unless otherwise stated.
14:02 <Pickme42> ill take that as a yes
14:02 <Atheist723> Actually, I think the first rule is "all people on the internet are guys or G.I.R.L.s.
14:02 <Atheist723> "
14:03 <Pickme42> G.I.R.L.S?
14:03 <Atheist723> Guy In Real Life.
14:04 <Pickme42> Haha
14:05 <Atheist723> Just a tip, I could only think of about five regular wikians who are girls.
14:06 <Pickme42> Im friends with a ton of girls irl, more ladyfriends then guyfriends, but NONE of my friends play games online
14:07 <Atheist723> Lucky.
14:07 <Pickme42> i odnt know anyone irl that plays runescape, except my famly members
14:07 <Atheist723> Went out with a bunch of friends today (after much persuasion), 6 guys, 1 girl.
14:11 <Atheist723> (Testing)
14:12 <Atheist723> I only know, or two girls in real life that I could count as a friend, too bad.
14:16 <Pickme42> Atheist, you go to school?
14:17 <Atheist723> It is...complicated.
14:18 <Pickme42> Dropped Out!?!
14:19 <Atheist723> Not exactly.
14:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:19 <Pickme42> School too expensive?
14:19 <Pickme42> Nothings to expensive for my family
14:19 <Pickme42> too
14:20 <Atheist723> Lucky.
14:36 <Pickme42> Night everyone
14:36 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
14:41 <Alchez> Night
14:44 <Alchez> Damn, I screwed up bad..
14:44 <Atheist723> What happened?
14:45 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:45 <Joeytje50> hi
14:45 <Atheist723> Hi Joeytje50.
14:45 <Joeytje50> Alchez: sup?
14:47 <Alchez> Body esshound.png
14:47 <Alchez> [[Body esshound.png]]
14:47 <Alchez> I messed up with the trans
14:47 <Joeytje50> [[File:Body esshound.png]]
14:48 <Alchez> Yeah, my bad
14:49 <Atheist723> Hi Bhappy.
14:49 <Alchez> Now, the work on trans is easily 40-50 mins, I don't have that much time to redo it..
14:51 <Atheist723> I'm off, bye all.
14:53 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:54 -!- Alchez has joined Special:Chat
15:01 -!- Alchez has left Special:Chat.
15:05 -!- Alchez has joined Special:Chat
15:05 <Alchez> Hey, thanks
15:06 <Joeytje50> np
15:06 <Joeytje50> u liek my pun? :>
15:07 <Alchez> Meh.
15:07 -!- TyA has joined Special:Chat
15:07 <Joeytje50> :<
15:07 <Joeytje50> hi zam
15:07 <Alchez> :P
15:07 <TyA> hai
15:07 <Joeytje50> (qc) My Construction level is 95 (xp: 8,772,706, rank: 18,955).
15:08 <TyA> Naice
15:08 <Joeytje50> w00ters
15:08 <Alchez> Joey, can I remove those 2 edits of mine?
15:08 <Joeytje50> no
15:08 <Joeytje50> only admins can delete things
15:08 <Alchez> So, can you?
15:09 <Joeytje50> I'm not an admin, I'm just a chat mod
15:09 <Joeytje50> and why do they need to be deleted?
15:09 <Alchez> Thought so, thanks though.
15:09 <Alchez> Not both, just the extra upload
15:09 <Joeytje50> that's not a problem
15:10 <Alchez> Can you show me how I can make a sandbox page for myself?
15:10 <TyA> [[User:Alchez/Sandbox]] 
15:11 <Alchez> But this page won't be counted towars the wiki-page count?
15:11 <Joeytje50> no
15:11 <Joeytje50> userpages aren't counted in the wiki page count
15:11 <Joeytje50> they are counted in your editcount
15:11 <Alchez> Ahh, ok
15:21 -!- Alchez has left Special:Chat.
15:35 <TyA> cya
15:35 -!- TyA has left Special:Chat.
15:47 <Joeytje50> !test
15:47 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
15:49 <Joeytje50> that made me lol
15:49 <Joeytje50> the logo of png is a jpg
15:58 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:59 <AnselaJonla> Hi Cam
15:59 <AnselaJonla> And Joey
15:59 <Joeytje50> hi
16:00 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:00 <Neitiznot> Hai.
16:00 <AnselaJonla> Hi Nezzy
16:02 <Neitiznot> Is it Kewk's birthday???
16:39 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
16:40 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
16:40 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:40 -!- God Thantos has joined Special:Chat
16:40 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
16:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:40 -!- Seil has joined Special:Chat
16:40 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:40 -!- Cåm has joined Special:Chat
16:40 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
16:40 -!- Michagogo has joined Special:Chat
16:40 <Michagogo> Do you use IRC?
16:41 <Michagogo> The channel #cvn-wikia-runescape reports on the kinds of edits that have a higher chance of being vandalism
16:41 <Michagogo> Every time you Welcome someone, this happens:
16:41 <Michagogo> [19:36] <+Furry2> User [[User:AnselaJonla]] Copyvio? [[User talk:Mateuspk]] (+2586) URL: "Welcome!"
16:42 <Michagogo> And that wasn't a duplicate, that was a different image for the Trivia section
16:45 <Neitiznot> Ansela
16:45 <Neitiznot> You should use the subst function to save time
16:50 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
16:50 <Neitiznot> Hi Ryan PM.
16:50 <Ryan PM> There is no reason for a male version of an untrimmed agility cape.
16:50 <Ryan PM> hey
16:50 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
16:51 -!- Joemcb789 has joined Special:Chat
16:51 -!- Joemcb789 has left Special:Chat.
16:51 -!- Joemcb789 has joined Special:Chat
16:51 <Joemcb789> Heya
16:51 <Joemcb789> I just got enslaved by Evil Bob
16:52 -!- Joemcb789 has left Special:Chat.
16:52 <Neitiznot> Lol
16:52 -!- Joemcb789 has joined Special:Chat
16:52 <Joemcb789>
16:53 <Joemcb789> Its fun.
16:53 <Joemcb789> I might just tele to lummy
16:53 <Joemcb789> But then I don't get nuffink
16:53 <AnselaJonla> Neitz - when I load an empty user talk for a logged in user, it automatically loads my welcome script
16:53 <AnselaJonla> - transed
16:54 <AnselaJonla> The circle is probably a bit crap, but that's my fault
16:54 <AnselaJonla> And when I zoomed in I noticed that it wasn't actually an even, smooth circle
16:56 <Neitiznot> Okay
16:58 <Neitiznot> The image upload bug >_<
17:00 -!- Frozen Jese has joined Special:Chat
17:02 <Ryan PM> and do not have enough difference to warrant the need of a male version Ansela
17:02  * AnselaJonla pokes Cam
17:03 <AnselaJonla> Ryan, he was being told that last night but he wouldn't accept it
17:03 <AnselaJonla> So I gave him tips on getting a better image at least
17:06 <AnselaJonla> Ryan, can you see anything wrong with [[File:Earth essling.png]]?
17:08 <Ryan PM> yes
17:08 <Ryan PM> the right side of the essling
17:08 <Ryan PM> left side you're looking at it
17:09 <Joeytje50> gtg bye
17:09 <Ryan PM> lack of transluceny
17:09 <Ryan PM> translucency*
17:09 <Ryan PM> ciao
17:09 <AnselaJonla> Bye
17:09 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:09 <AnselaJonla> I do transparency without translucency as well
17:10 <Ryan PM> plus the one that's trans'ed has LD
17:10 <AnselaJonla> There is only like one person that can do translucency, and he doesn't seem to care about the essling imaged
17:10 <Ryan PM> that's about it
17:10 <AnselaJonla> images*
17:11 <Neitiznot> I need to go
17:11 <Neitiznot> I've been afk quite a bit for the last half an hour so, yeah
17:11 <AnselaJonla> I'm looking at the trans category now, and I can see a few images that are going to be a nightmare
17:11 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:12 <AnselaJonla> The cyclone, mind storm, shifter, jumper, chaotic cloud, nebula, fire storm and fireball images should be replaced with gifs, imo
17:12 <AnselaJonla> [[Runespan#Nodes]]
17:14 <Ryan PM> Nah, I think not everything should be trans'ed.
17:15 <AnselaJonla> Well I already did the blood pool
17:16 <AnselaJonla> Which was a bloody pain in the arse
17:19 <Ryan PM> BP looks neat though.
17:19 <AnselaJonla> I might be able to do rock fragment, vine, fleshy growth, skull and bloody skull
17:19 <AnselaJonla> But not any of the ones that move
17:19 <AnselaJonla> Or are clouds
17:30 <Frozen Jese> Away I am. -Yoda
17:30 -!- Frozen Jese has left Special:Chat.
17:42 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:42 <Neitiznot> Back
17:43 <Neitiznot> Hai everyone
17:43 -!- Souledge420 has joined Special:Chat
17:43 <Neitiznot> Hi Souledge40.
17:43 <Souledge420> hey
17:43 <Neitiznot> Souledge420*
17:44 <Souledge420> so whats up
17:44 <Neitiznot> Bored and yawning
17:44 <Neitiznot> The latter a lot
17:44 <Souledge420> same here
17:44 <Souledge420> you ever play soul calibur
17:45 <Neitiznot> Naah
17:45 <Neitiznot> Is it good?
17:46 <Souledge420> yes it awesome
17:46 <Souledge420> brb
17:47 <Neitiznot> =D
17:50 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:50 <Joeytje50> hi
17:52 <Joeytje50> I'm cleaning up blaze fire's mess
17:52 <Ryan PM> wants
17:52 <Joeytje50> wath
17:52 <Joeytje50> 2h in 1h?
17:53 <Ryan PM> weapons no longer drawn 24/7
17:53 <Ryan PM> I liek
17:53 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:53 <AnselaJonla> Ryan - it's an image that was up on the Jagex HQ wall, in one vid
17:53 <Ryan PM> I know
17:53 <AnselaJonla> Link should be on my talk page still
17:53 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:53 <Neitiznot> Wath chat died
17:53 <Ryan PM> it's on the article
17:53 <Neitiznot> What did Blaze fire 12 do?
17:53 <AnselaJonla> I like the Jagex HQ lifts :)
17:54 <Ryan PM> But I'd rather have those styles in the game than bonfires tomorrow
17:54 <Ryan PM> :(
17:54 <AnselaJonla> Thursday
17:54 <Ryan PM> thursday
17:54 <Ryan PM> wut
17:55 <AnselaJonla> "Hey, 
17:55 <AnselaJonla> Welcome to The Waiting Room, feel free to chill and speculate here whilst you wait for the next game update. 
17:55 <AnselaJonla> This week's update is currently planned to launch on Thursday 10th. 
17:55 <Ryan PM> bah
17:55 <Michagogo> They changed it
17:55 <Michagogo> It said Wednesday a few hours ago
17:55 <Ryan PM> bonfires not worth it anyway
17:57 <AnselaJonla> Hm... do I do burgers or chilli chicken bites for my tea?
17:58 <Neitiznot> Irl?
17:58 <AnselaJonla> Yes, irl
17:58 <Neitiznot> Oh obviously irl (facepalm)
17:58 <AnselaJonla> Unless you know of a way to get those items in RS
17:58 <Neitiznot> Chilli chicken bites
17:59 <Neitiznot> Fine, I'll make a Java MMORPG then >>>>>:D
17:59 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:59 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:59 <Neitiznot> What on earth is happening?!
17:59 <Neitiznot> Connection is okay
17:59  * AnselaJonla spams Nezzy's spam page
18:00 <Neitiznot> Yey
18:00 <Neitiznot> I had to archive it
18:00 <Neitiznot> Because everyone finds it laggy
18:00 <Michagogo> I wish there were a way to see [[Category:Game_Guide_images]] in a more condensed form
18:00 <Neitiznot> [[User talk:Neitiznot/Spam/Archive 1]]
18:00 <Joeytje50> Michagogo: what do you mean, condensed?
18:00 <Michagogo> Can't see more than 12 images
18:00 <Michagogo> I'd like to be able to see more items on 1 screen
18:00 <Joeytje50> so, you mean that they should be smaller?
18:01 <Joeytje50> ah okay, lemme make a list
18:01 <Michagogo> So either a list, or smaller previews
18:01 <Neitiznot> Lol Ansela
18:02 <Neitiznot>
18:02 <Neitiznot> Replied
18:02 <Neitiznot> Mwahahahahhahahah
18:02 <Neitiznot> Going to add a proper archive template
18:03 <AnselaJonla> lol, Nezzy... I didn't even look at your reply before I added the second one
18:04 <Joeytje50> Michagogo: that?
18:04 <Joeytje50> or that
18:05 <Neitiznot> Lol
18:05 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
18:06 <Michagogo> Neither
18:06 <Michagogo> And both
18:06 <Neitiznot> Replied again
18:06 <Michagogo> I'd like to see the image and what it is
18:07 <Joeytje50> what do you mean?
18:07  * AnselaJonla sniffles
18:07 <Joeytje50> "and what it is"?
18:07 <Joeytje50> the filename?
18:07 <AnselaJonla> Joey... I think he means inline images
18:08 <AnselaJonla> So [[[[]]File:blahblahblah]][[[[]]:File:blahblahblah]]
18:08 <AnselaJonla> Nezzy, you no liek the caek that looks like a can of spam?
18:08 <Michagogo> See
18:08 <Joeytje50> that Michagogo
18:08 <Neitiznot> Lol Ansela
18:09 <Michagogo> Basically, like it is now, but with the image previews shrunken down
18:09 -!- Henneyj has joined Special:Chat
18:09 <AnselaJonla> I think Joey's latest version is good
18:09 <Michagogo> Ah, yeah
18:09 <Michagogo> That's good
18:09 <Joeytje50> okay
18:09 <Neitiznot> Hai Henneyj!
18:10 <Henneyj> heyhey
18:10 <Joeytje50> ohi hennee
18:10 -!- Bogre has joined Special:Chat
18:10 <Neitiznot> Hai Bogre!
18:10 <Michagogo> Because in this case, I'm actually gonna go into dung to get inventory screenshots of those things
18:10 <Bogre> hello
18:10 <Joeytje50> ah gl then mich
18:10 <Joeytje50> btw, DPL is awesome for (re)generating lists
18:11 <Michagogo> If I were looking for larger images, like say interface panels, that'd be a problem, but in this case it's great
18:11 <Michagogo> Hmm?
18:11 <Michagogo> What's DPL?
18:11 <Joeytje50> just <DPL>category=Category:Game Guide images</DPL> generates a dotted list of all pages in that category
18:11 <Joeytje50> Dynamic Page List
18:12 <Michagogo> Your knowledge of this stuff is awesome
18:12 <Joeytje50> thanks
18:13 <Neitiznot> It's true
18:14 <Neitiznot> If you're sysopped you'd make a huge improvement on MediaWiki pages, imo
18:14 <Michagogo> Are you a professional programmer?
18:14 <Neitiznot> ^
18:14 <Joeytje50> no
18:14 <Neitiznot> Thought so
18:14 <Neitiznot> You're cake ;)
18:14 <Joeytje50> I've only started this stuff about 1.5 years ago
18:15 <Neitiznot> And you're now really good at it
18:15 <Joeytje50> somewhere late 2010 I didn't even know the CSS basics really
18:17 <Neitiznot> So you're a quick learner, eh?
18:18 <Joeytje50> kinda
18:18 <Joeytje50> for stuff I like :>
18:18 <AnselaJonla> [[File:Blood pool.png|What do you think of that trans, Joey?]]
18:19 <Joeytje50> hm
18:19 <Joeytje50> idk if the bottom should be transed
18:19 <Souledge420> im back
18:19 <Joeytje50> wb
18:19 <AnselaJonla> I asked in here, the only person that bothered to answer said include the glowing circle
18:19 <Neitiznot> Hello again.
18:19 <Joeytje50> it does look good as trans, but I think the ground should be there too in this case
18:20 <Souledge420> what are we talkin about
18:20 <Joeytje50> I do agree the glowing circle should be included yes
18:20 <Neitiznot> Not much
18:20 <Joeytje50> Souledge420: if you'd just read the conversation we're having, you'd know
18:20 <Neitiznot> I'm going to sell 6k maple logs >:D
18:20 <Souledge420> k
18:20 <Neitiznot> 9k*
18:20 <AnselaJonla> I'm keeping mine until Thursday
18:21 <Souledge420> lol
18:22 <Neitiznot> >:( I get petted by irritating nuisances in my form
18:22 <Neitiznot> Revenge!
18:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:23 <Neitiznot> Hai Cook me Plox
18:23 <Cook Me Plox> ohi
18:23 <Neitiznot> Happy birthday too
18:23 <Neitiznot> :)
18:23 <AnselaJonla> Joey, I wish you'd been in here earlier
18:23 <Cook Me Plox> Maurice Sendak y u so ded
18:23 <Joeytje50> hi cookie
18:23 <Cook Me Plox> [[User:Joeytje50/SoF]]
18:23 <AnselaJonla> Because the ground was such a bloody pain in the arse to remove in that image
18:23 <Joeytje50> I can imagine
18:24 <Joeytje50> Cook Me Plox: what do you think?
18:24 <Cook Me Plox> I wonder if it's not the best idea to have scenery pages atm
18:24 <Cook Me Plox> I think it looks great, but what the hell do I know?
18:25 <Cook Me Plox> Also Joey, your SoF log may be flawed
18:25 <Joeytje50> I mean, do you think the background should be transparent, or with the ground still in it
18:25 <Joeytje50> why cook?
18:25 <Cook Me Plox> Because the armour/weapons received are skewed towards high levels
18:26 <Joeytje50> [src]?
18:26 <Cook Me Plox> Well, look at your log and compare it to the possible drops
18:26 <Cook Me Plox> It's all rune this, rune that, green d'hide body
18:27 <Joeytje50> yes
18:27 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:27 <Neitiznot> Hi BrenRS.
18:27 <Joeytje50> so, lower levels get more addy and stuff?
18:27 <Cook Me Plox> Yeah
18:27 <BrenRS> Ohi
18:27 <Joeytje50> hm
18:27 <BrenRS> [email protected]@
18:27 <Cook Me Plox> My guess is that we could replace "Rune scimitar" with "Best possible scimitar", etc
18:27 <Cook Me Plox> But I have no idea if the chances are actually the same
18:27 <Joeytje50> I think so
18:28 <Cook Me Plox> I know I've gotten black stuff when I can't wield it, so I don't know
18:28 <Joeytje50> I think it works the same as with the xp lamps
18:28 -!- Souledge420 has left Special:Chat.
18:28 <Cook Me Plox> The log will still be useful for lamps, spin tickets, lucky items and probably resources, but the equipment is kind of a lost cause
18:28 <BrenRS> [email protected]@#@##[email protected]!
18:28 <Cook Me Plox> Hai Bren
18:28 <Cook Me Plox> I hafta go for an hour, sorreh
18:28 <BrenRS> O
18:28 <AnselaJonla> What do you mean about the xp lamps Joey?
18:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:29 <BrenRS> </3
18:29 <Joeytje50> skill-specific XP lamps depend on your level
18:29 <AnselaJonla> Hm, how do you mean?
18:29 <Joeytje50> you get more xp lamps of lower levels
18:29 <AnselaJonla> Joey, if that was true I would have had some Thieving or Farming lamps by now
18:30 <AnselaJonla> I haven't had any
18:30 <Joeytje50> hm, well it is based on your level somehow
18:34 <BrenRS> What tier is the citadel?
18:35 <Neitiznot> Max
18:35 <Neitiznot> I'm going to join RSW
18:35 <Michagogo> Is there any way to avoid the little yellow 1 when screenshotting for [[File:Grimy_lycopus.png]]?
18:35 <Neitiznot> Can I has been allowed in RSW pl0x
18:36 <BrenRS> Mich, get 7 of them.
18:37 <Michagogo> 7?
18:38 <BrenRS> 7 of an item should allow for the number to not overlap the item
18:40 <BrenRS> What exactly are you trying to do? Update the inventory model of the item?
18:47 <Neitiznot> In wildy
18:47 <Neitiznot> Oops
18:47 <Neitiznot> But nvm
18:47 <AnselaJonla> "Walk up behind a Minecraft player and make a hissing sound. Ideally you should be wearing a football helmet when you try this."
18:47 <Neitiznot> >:D I'm sightseeing
18:47 <Neitiznot> The wildy
18:47 <Neitiznot> Aargh pkers
18:47 <Neitiznot> Hello bots
18:49 <BrenRS> Jagex should have an auto ban feature for players who get reported a certain amount of time
18:49 <Adeadhead> Abusable
18:49 <Adeadhead> Someone with authority mentions it to their clan, bam
18:50 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
18:50 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
18:50 <BrenRS> Not really... It would take into consideration the player's total level, date the account was created, etc.
18:50 <Adeadhead> Going to sg should be an autoban :3
18:51 <BrenRS> Sg?
18:51 <Adeadhead> Sorceresses Garden. Every world has no less than 50 level 3s whos names are cxzxczxczasd
18:52 <BrenRS> Yeah seriously... I never knew anyone who played it... I've always seen bots there... Nothing but bots
18:53 <Ryan PM> it's useful to get a +3 thieving boost with Summer squ'irks
18:53  * AnselaJonla uses SG as a tele point
18:53  * Neitiznot got killed by a bot
18:53 <Neitiznot> While sightseeing
18:53 <Neitiznot> Only because of the pesky dragon that I was saying "hai" to
18:55 -!- Hofmic has joined Special:Chat
18:55 <Hofmic> Ugh, now I notice the image never updated properly
18:55 <Hofmic> Is Wikia ever gonna fix those damn servers?
18:55 -!- Bogre has left Special:Chat.
18:55 <BrenRS> I'm going to be part of the QA team with Jagex... What degree would that require?
18:55 <Neitiznot> Hai Hofmic
18:55 <Hofmic> Also, nice catch, AnselaJonla
18:55 <Neitiznot> And they're moving servers sooo
18:56 <Neitiznot> Oh that reminds me
18:56 <Neitiznot> Sactage's rsw thing lemme check it
18:56 <Neitiznot>
18:56 <Neitiznot> I think that's the link
18:57 <AnselaJonla> Hof _ I was the one who asked the guy to resave as png and uplaod there
18:57 <Neitiznot> Uplaod ftw
18:57 <Hofmic> My bad, AnselaJonla. The image didn't update properly, and all I saw was a duplicate with an ugly blur.
18:58 <AnselaJonla>
18:58 <Hofmic> *insert map projection comic here*
18:58 <Hofmic>
18:58 <Neitiznot> O_o Ansela
18:58 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:59 <Neitiznot> Lol
18:59 <Hofmic> Yeah, totally should have used the Waterman Butterfly
18:59 <Neitiznot> Hai Flaysian/Kermit
18:59 <Flaysian> Evening Mr. Neitiznot sir
18:59 <Hofmic> But anyway, I gotta go. Only popped in to appologize on my image revert goof =P
18:59 <Neitiznot> Lol
18:59 <Flaysian> Toodles Hoff
18:59 <Neitiznot> Bye Hofmic
18:59 <Neitiznot> Appologize ftw
18:59 <Neitiznot> Same with uplaoding
19:00 <Neitiznot> Typos ftw
19:00 <Flaysian> Would it not be apologies in that context
19:00 <Flaysian> instead of appologize
19:00 -!- Dexter Quintero has joined Special:Chat
19:00 -!- Metal is me has joined Special:Chat
19:00 <Metal is me> Hax
19:00 <Flaysian> which incidentally only has one 'p'
19:00 <Flaysian> noobface
19:00 <Dexter Quintero> Is it just me, or does the Staff of Light blade look like the exact same blade on the Saradomin Sword? :O
19:00 <Flaysian> It's not just you
19:00 <Metal is me> Yes
19:01 <Neitiznot> Metal is you
19:01 <Metal is me> It does
19:01 <Neitiznot> Hai
19:01 <Dexter Quintero> Lol
19:01 <Metal is me> Hail!
19:01 <Flaysian> Both are Icyene weapons, iirc
19:01 <Flaysian> So makes sense
19:01 <Dexter Quintero> I should add this under the "Trivia" section :P
19:01 <Flaysian> I think it's already there
19:01 <Metal is me> It was
19:01 <Flaysian> At least, it was
19:01 <Metal is me> Last time i checke
19:01 <Metal is me> d
19:01 <Flaysian> And I also
19:02 <Metal is me> Im really getting proud of my userpage :3
19:02 <Metal is me> [[staff of light]] does this work here?
19:03 <Metal is me> ( -=.=)
19:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:03 <Casting Fishes^^> Amg
19:03  * Casting Fishes^^ huggles a joey
19:03 <Neitiznot> Hai Feeshee
19:04 <Casting Fishes^^> Haiii
19:04  * Joeytje50 huggles a feeshy :D
19:04 <Casting Fishes^^> Yey
19:04 <Casting Fishes^^> Joey :D i gotz a 100 on da algebraz test [email protected]@
19:04 <Joeytje50> amgamgamg
19:04 <Joeytje50> gratz :D
19:05  * Joeytje50 huggles feeshy n gratulaetz her wif a caek
19:05 <Casting Fishes^^> Has 99 average in da class
19:05 <Casting Fishes^^> :D
19:05 <Joeytje50> :D yey
19:05 <Neitiznot> Gratz
19:05  * Casting Fishes^^ nomz n sharez caek n hugglez
19:05 <Neitiznot> Nooo my editcount
19:05 <Neitiznot> I must edit more in the namespace
19:06 <Casting Fishes^^> Editcount should
19:06 <Casting Fishes^^> Be caekcount
19:06 <Casting Fishes^^> Cuz caek gud
19:06 <Metal is me> *Metal is i EXPLODES
19:06 <Neitiznot> Lol
19:06 <Metal is me> :3
19:06 <Neitiznot> Both of you
19:06  * Joeytje50 asplodes
19:06 <AnselaJonla>
19:06 <Neitiznot> But editz aren't caek tho
19:06 <Neitiznot> Lol Ansela
19:07 <Casting Fishes^^> Joey haz over 35k caekz
19:07 <Joeytje50> :D
19:07 <Joeytje50> and it's going up a lot cus blaze fire zpammed fail categories
19:07 <Joeytje50> which broked a lot of templaetz :<
19:07 <Neitiznot> Joey has more than dat
19:07 <Neitiznot> He is caek
19:07 <Casting Fishes^^> Amg
19:07 <Neitiznot> He noms caek on average every 2.4 seconds
19:07 <Joeytje50> lol
19:08 <Casting Fishes^^> Like cuk
19:08 <Casting Fishes^^> 1 edit evary .24 secunds
19:08 <Joeytje50> XD
19:08 <Neitiznot> ((60/2.4)x24)x730
19:08 <Neitiznot> =How many cakes he has
19:08 <Neitiznot> Roughly
19:09 <Neitiznot> =4380000 cakes
19:09  * Casting Fishes^^ is onlyin algebra 1
19:09 <Neitiznot> Algebraic expressions =D
19:09 <Casting Fishes^^> Lets just say its OVER 900!
19:09 <Casting Fishes^^> 9000*
19:09 <Casting Fishes^^> fail
19:10 <Neitiznot> Also Pi
19:10 <Neitiznot> Bukkitz
19:10 <Casting Fishes^^> Well
19:10 <Casting Fishes^^> I bbs
19:10 <Casting Fishes^^> Cuz
19:10 <Casting Fishes^^> Caek
19:10 <Joeytje50> nuz
19:10 <Joeytje50> dun leav :<
19:10 <Neitiznot> ^
19:10 <Casting Fishes^^> :c
19:10  * Joeytje50 huggles feeshy so she cant leave
19:10 <Neitiznot> :(
19:10  * Casting Fishes^^ huggles
19:10 <Casting Fishes^^> How bout
19:10 <Casting Fishes^^> I take da ipad into da rum to cleanz it
19:10 <Neitiznot> Okay
19:10 <Casting Fishes^^> Cuz dad nub
19:11 <Joeytje50> :<
19:11 <Neitiznot> >:(
19:11 <Metal is me>
19:11 <Neitiznot> O_o  Metal
19:11 <Metal is me> Mfw r.i.p grammar
19:11 <Casting Fishes^^> Caek
19:11 <Metal is me> -.-
19:12 <Neitiznot> Lol
19:12 <Neitiznot> Caek=failed your English exam
19:12 <Michagogo> Okay
19:12 <Casting Fishes^^> I in room nao
19:12 <Michagogo> I just reshot 12 images that were game guide before
19:13 <Neitiznot> w00tz I level up nao
19:13  * Casting Fishes^^ looks at da mess n turns Wai
19:13 <Michagogo> I need to go to bed, since I just found out I need to be up early
19:13 <Metal is me> I couldnt agree more nei
19:13 <Metal is me> So here
19:13 <Metal is me>
19:13 <Michagogo> Joeytje50, does that list you gave me auto-update?
19:13 <Metal is me> Have a cabbage
19:13 <Joeytje50> yes mich
19:13 <Neitiznot> Cabbage (cabbage)
19:13 <Joeytje50> if you remove the {{Game Guide}} tag, it automatically updates to remove it from the list, like categories
19:13 <Casting Fishes^^> Teh definition of joey iz ossum
19:14 <Michagogo> Okay -- I'll copy and paste the code into a subpage of my own so that you can use that sandbox for other things
19:14 <Metal is me> Misses the old game guide
19:14  * Joeytje50 huggles feesh
19:14 <Neitiznot> Teh definition of joey iz caek
19:14 <Metal is me> I mean who edits the new wiki
19:14 <Neitiznot> Because Joey is cake
19:14 <Joeytje50> Michagogo: nah, I'm not using it atm anyway :P
19:14 <Metal is me> <_>
19:14 <Neitiznot> ???
19:14  * Casting Fishes^^ huggles joeycaek
19:14 <Joeytje50> Michagogo: I got 3 sandboxes anyway :P
19:14 <Metal is me> *Metal EXPLODES
19:15 <Metal is me> I wish i had a sandbox
19:15 <Neitiznot> Metal
19:15 <Neitiznot> Make one
19:15 <Michagogo> Oh, I came back and saw that too late
19:15 <Metal is me> how
19:15 <Neitiznot> [[Special:MyPage/Sandbox]]
19:15 <Neitiznot> Put all your tests on that page
19:15 <Michagogo> Anyway, it's replicated at User:Michagogo/GGImages, so feel free to reuse your sandbox
19:16 <Michagogo> I'll process and upload the images tomorrow
19:16 <Michagogo> Goodnight everyone!
19:16 <Neitiznot> Bye Michagogo!
19:16 <Casting Fishes^^> Bai
19:16 <Casting Fishes^^> Joeyy
19:16 <Joeytje50> bai feeshy :C
19:16 <Casting Fishes^^> My last day of school iz june 6th :D
19:16 <Neitiznot> Bai
19:16 <Neitiznot> :(
19:16 <Neitiznot> O_o
19:16 <Casting Fishes^^> Nuz i wuz saying bai to da mich d00d
19:16 <Neitiznot> Mine's 27th July
19:17 <Neitiznot> Luckeh u
19:17 <Casting Fishes^^> Well
19:17 <Casting Fishes^^> Its technically 6th
19:17 <Casting Fishes^^> I have exams until the 11
19:17 <Neitiznot> =D
19:17 <Neitiznot> Me has exams anyways
19:17 <Casting Fishes^^> But
19:17 <Casting Fishes^^> I only have 2 exams a day
19:18 <Neitiznot> Lol
19:18 <Casting Fishes^^> So only 2 hours a day of school from 6-11
19:18 <Neitiznot> Short days?
19:18 <Neitiznot> Oh
19:18 <Neitiznot> :-D
19:18 <Casting Fishes^^> Dont even have to go the 11
19:18 <Neitiznot> Lol
19:18 <Casting Fishes^^> Because i have a study hall class for block 8 which is the exam taken that day
19:18 <Neitiznot> Lucky
19:19 <Michagogo> Oh, and Joey, one last thing -- 
19:19 <Neitiznot> NOOO!
19:19 <Michagogo> The zephyrium arrowtips was the one I noticed and tagged for move before, but I just realized that the rest of them are also misnamed
19:19 <Neitiznot> Not Starships
19:20 <Metal is me>
19:20 <Metal is me> (fp)
19:20 <Joeytje50> hm Michagogo
19:20 <Michagogo> Goodnight!
19:20 <Joeytje50> could you give me a list of files?
19:20 <Casting Fishes^^> I really has to go clean room
19:20 <Casting Fishes^^> Bbl in liek 20 minz
19:20 <Neitiznot> Bai
19:21  * Casting Fishes^^ huggles joey bai
19:21 <Neitiznot> Mah room is kleen =D
19:21 <Casting Fishes^^> <333
19:21 <Neitiznot> I'm a good Nezzy
19:21  * Joeytje50 huggles feeshy bai :c
19:21 <Joeytje50> <3bai
19:23 <Neitiznot> Gtg
19:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:25 <Metal is me> I stil dont want to live on this planet any longer
19:27 <Flaysian> anymore*
19:27 <Flaysian> l2meme dood
19:27 <Joeytje50> lol
19:28 <Parsonsda> i been streaming for 12 hours now...
19:28  * Joeytje50 sees
19:28 <Joeytje50>   |call=template to call
19:28 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
19:28 <Joeytje50> |call=Ghostbusters
19:28 <Gian1001> hello
19:28 <Joeytje50> WHO YA GONNA CALL????
19:28 <Joeytje50> GHOSTBUSTERS!!!!
19:28 <Joeytje50> ahem, had to do that
19:28 <Joeytje50> hello gian
19:29 <Henneyj> hello? why do you keep calling?
19:29 <Joeytje50> THAR IS A GHOST
19:29 <Joeytje50> onvm
19:29 <Gian1001> O_o
19:31  * Joeytje50 calls Henneyj
19:31 <Gian1001> lol
19:31  * Joeytje50 waits for Henneyj to pick up the phone
19:31  * Joeytje50 waits longer
19:32 <Joeytje50> "Hi I'm not here right now. Leave a message and I'll call you back"
19:32 <Joeytje50> *PEEEEEEP*
19:32 <Joeytje50> "oh hey henney, I see you're not there. Well, I was just calling to SAY THERE IS A GHOST AMGAMG"
19:32  * Joeytje50 hangs up
19:32  * Joeytje50 calls Henneyj again
19:33 <Flaysian> stop babbling noob
19:33 <Joeytje50> "Hi I'm not here right now. Leave a message and I'll call you back"
19:33 <Joeytje50> *PEEEEEEP*
19:33 <Joeytje50> "Oh hey henney, calling you again to tell you, onvm"
19:34 -!- Riley Heligo has joined Special:Chat
19:34 <AnselaJonla> Joey, we're getting duplicated charm logs again
19:35 <Joeytje50> hm
19:35 <Joeytje50> well, I've already checked the last time, it has to be a connection problem, or a Wikia server problem
19:35 <Joeytje50> there's not much I can do about it
19:35 <Joeytje50> btw flay
19:35 <Joeytje50>
19:35 <Joeytje50> I are pro at timing
19:36 <Joeytje50> there is exactly the same amount of times between me calling and me getting henney's voicemail
19:36 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:36 <Joeytje50> and I didn't keep watch any sort of clock :P
19:36 <Dtm142> Wth?
19:36 <Dtm142>
19:36 <Dtm142> This was on the main page of Youtube
19:36 <Ryan PM> is that how chat looks for you joey?
19:36 <Flaysian> joey you are nub
19:36 <Joeytje50> yeah I modified the layout :D
19:36 <Ryan PM> must have this layout
19:37 <Joeytje50> Dtm142: it has videos related to your views
19:37 <Joeytje50> what you view
19:37 <Dtm142> No it doesn't.
19:37 <Dtm142> I disabled cookies from Youtube
19:37 <Joeytje50> Ryan PM: [[User:Joeytje50/chat.js]] and [[User:Joeytje50/chat.css]]
19:37 <Dtm142> And I rarely watch RuneScape videos anyway
19:37 <Joeytje50> hm that's weird then
19:37 <Ryan PM> it doesn't matter, you can have them disabled but they track your ip
19:38 <Flaysian> Joey, can I steal that^
19:38 <Joeytje50> yes ofc
19:38 <Flaysian> I want to see what it's like :D
19:38 <Flaysian> kcool
19:38 <Joeytje50> hm
19:38 <Joeytje50> wait ryan and flay
19:38 <Flaysian> Yep
19:38 <Joeytje50> I'll make a script you can import in /chat.js which makes it easier to have the layout
19:38 <Ryan PM> I'll make my changes to it before I do anything with it
19:38 <Ryan PM> I don't import.
19:39 <Dtm142> Ryan, it doesn't work like that.
19:39 <Flaysian> Hipster
19:39 <Dtm142> MacBook Pro, Firefox, private browsing, cookies disabled.
19:39 <Ryan PM> It can and does.
19:39 <Dtm142> no
19:39 <Dtm142> :@
19:40 <Joeytje50> okay ryan, do you know what the code is?
19:40 <Ryan PM> reading it atm
19:41 <Joeytje50> if you want either timestamps with seconds, or colored nicks, you can ask me
19:41 <Joeytje50> the CSS code is marked with comments
19:41 <Metal is me>
19:41 <Metal is me> Upgraded again!
19:41 <Flaysian> hurm
19:41 <Flaysian> But no avatars display while using this, right?
19:41 <Joeytje50> to the right there are avatars
19:42 <Flaysian> yes well
19:42 <Flaysian> your face
19:42 <Joeytje50> they are reduced to 17x17px
19:42 <Joeytje50> no, I mean
19:42 <Flaysian> is incidentally an avatar
19:42 <Joeytje50> to the right of every message
19:42 <Flaysian> Oh, ok
19:42 <Parsonsda> :)
19:43 <Dtm142> Whenever anyone mentions cloning in any context, I always think of Mewtwo for whatever reason.
19:43 <Dtm142> Is that bad?
19:45 <Joeytje50> um, I guess, how is mewto related to cloning?
19:45 <Dtm142> ...
19:45 <Joeytje50> or is it bad that I don't know that
19:45 <Gian1001> im back
19:45 <Joeytje50> wb gian
19:45 <Gian1001> ty
19:45 <Dtm142>
19:45 <Flaysian> Joeytje50  8:45
19:45 <Flaysian> um, I guess, how is mewto related to cloning?
19:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:45 <Flaysian> Where have you been since 1999 dude
19:45 <Joeytje50> under this awesome rock
19:45 <Cook Me Plox> [[yg]]
19:46 <Flaysian> Herpaderp it's the birthday [email protected]@@
19:46 <Flaysian> @cookie Cook_Me_Plox
19:46 <Dtm142> "The Pokémon Mewtwo was created in an island laboratory from the DNA of Mew, a rare Pokémon believed to be extinct, recovered from fossilized remains."
19:46 -!- Sir zap has joined Special:Chat
19:46 <Gian1001> talking about pokemon O_o
19:46 <Gian1001> amazing!
19:47 <Gian1001> yes that why in the movie of mewtwo
19:47 <Joeytje50> was that the first time you had ever heard of cloning, dtm?
19:47 <Gian1001> he have like machines in his head because he was a experiment
19:47 <Joeytje50> because that would explain it
19:47 <Dtm142> I was like 7.
19:47 <Dtm142> Of course.
19:47 <Gian1001> lol
19:47 <Cook Me Plox> Hey guys, can we remove the copyright policy box on the sidebar?
19:47 <Joeytje50> okay, well that explains then
19:47 <Joeytje50> I do think so cook
19:48 <Flaysian> Why, Cook?
19:48 <Flaysian> It's not doing harm
19:48 <Flaysian> but it might be preventing it
19:48 <Cook Me Plox> It wastes space, and it makes us look petty and scared
19:49 <Flaysian> Idk about petty or scared
19:49 <Flaysian> How about putting it under the S:C tag?
19:49 <Flaysian> and/or shortening it
19:49 <Flaysian> but the Jagex wiki is still copying from us daily, you know
19:49 <Flaysian> They've now started on our maps
19:49 <Cook Me Plox> Which's not really doing anything, is it?
19:50 <Joeytje50> Ryan PM: /* Showing my own name to the right */
19:50 <Joeytje50> li.User#user-Joeytje50[style] {display:block !important;}
19:50 <Cook Me Plox> If they copy us, they copy us. Not that big of a deal. But there's no reason to bombard our visitors with that every day
19:50 <Joeytje50> you should probably change that to Ryan_PM :P
19:50 <Ryan PM> oops
19:51 <Flaysian> Lol, I think you're being a bit hyperbolic, Cook. There's no "bombarding" or pettiness in having a basic copyright notice in the sidebar
19:51 <Flaysian> as long as it's not as intrusive as Wikia's stuff generally is
19:51 <Flaysian> and I disagree that it's not that big of a deal
19:51 <Ryan PM> I don't see what's wrong with the copyright module
19:51 <Flaysian> if we let them take all of your content, users will start staying on the RuneScape site to get info
19:52 <Flaysian> -y
19:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:53 <Cook Me Plox> Well, /that's/ a bit hyperbolic ;)
19:53 <Joeytje50> Flaysian
19:53 <Cook Me Plox> I guess if we're just trying to fill up space on the sidebar it's okay
19:53 <Cook Me Plox> But it's just silly. We added it the day after the official wiki came out
19:53 <Cook Me Plox> And everyone knows that's why it's there.
19:54 <Joeytje50> and for the layout, copy over [[User:Joeytje50/chat.css]] from /* Turn chat format into IRC format */ to /* End IRC format code */
19:54 <Flaysian> I don't think it is, Cook
19:54 -!- Illuminance has joined Special:Chat
19:54 <Joeytje50> that pastebin is for coloring nicknames and for making timestamps have seconds in them
19:55 <Cook Me Plox> Don't think it's what?
19:55 <Illuminance> anyone know a world with a small amount of pkers?
19:55 <Ryan PM> mind = blown
19:55 <Ryan PM> 31m runespan points
19:55 <Flaysian> I don't think it's at all hyperbolic to say that users will stay on the same, official site to get info if it's the exact same on an unofficial one
19:55 <Flaysian> That's my take on it, anyway
19:55 <Joeytje50> 01 May 2012 14:02  (354,757 bytes)  . .  Mod Michelle  (View Contributions)
19:55 <Joeytje50>  Ryan PM
19:55 <Ryan PM> I know
19:55 <Flaysian> !test
19:55 <RSChatBot> Flaysian: Hai!
19:55 <Joeytje50> Mod Michelle spawned them >_>
19:55 <Joeytje50> nub haxx0r
19:55 <Ryan PM> but damn, that's more than 200m rc xp
19:55 <Cook Me Plox> You think that removing a copyright notice will make the official wiki be the exact same as ours?
19:56 <Flaysian> Nope
19:56 <Flaysian> a contributory factor, though
19:56 <Cook Me Plox> It's never going to happen.
19:56 <Flaysian> Lol
19:56 <Flaysian> If we give them every chance we can, it might
19:56 <Cook Me Plox> Official wiki is not a threat. At all. Can we move on and stop pretending like they matter?
19:56 <Ryan PM> Okay, but next question becomes, where to put the sitemeter
19:57 <Flaysian> Joey
19:57 <Flaysian>
19:57 <Ryan PM> because it does not work in the other modules
19:57 <Flaysian> what was that for^
19:57 <Cook Me Plox> Where did it used to be?
19:57 <Dexter Quintero> wait what does "Km" stand for?
19:57 <Joeytje50> 21:54:23 Joeytje50 that pastebin is for coloring nicknames and for making timestamps have seconds in them
19:57 <Flaysian> above Recent Activity, I think
19:57 <Ryan PM> it used to be in the Recent Activity before
19:57 <Ryan PM> Wikia messed up the CSS
19:57 <Ryan PM> er, SCSS
19:57 <Flaysian> Oh, thanks Joey
19:58 <Joeytje50> why ryan?
19:58 <Cook Me Plox> There's got to be some place to put it. Even at the bottom of the page.
19:58 <Cook Me Plox> But let's not keep the copyright notice for the sake of keeping the sitemeter's home
19:58 <Flaysian> I didn't think that was the reason at all...
19:58 <Joeytje50> Dexter Quintero: in what context was the "Km"?
19:59 <Dexter Quintero> well
19:59 <Dexter Quintero> in clan wars Free for all portal
19:59 <Dexter Quintero> some guy said km
19:59 <Dexter Quintero> when i attacked a guy
19:59 <Ryan PM> okay, then need to figure out where it will work
19:59 <Flaysian> Kangaroo Mother, probably
20:00 <Joeytje50> whut flay?
20:00 <Joeytje50> I'd think Kill Me, but why do you think that flay?
20:00 <Ryan PM> now I remember why I put it in there
20:01 <Ryan PM> the copyright module is the first thing seen on the rail for anon's
20:01  * Ryan PM tests out chat/irc changes
20:01 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:01 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:01 <Flaysian> Lol Joey
20:01 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:01 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:01 <Ryan PM> nope
20:01 <Flaysian> somehow that script disabled my Chax
20:01 <Ryan PM> nada
20:01 <Flaysian> ):
20:02 <Joeytje50> wut faylz?
20:02 <Joeytje50> [[User:Flaysian/chat.js]]
20:02 <Flaysian> Oh, I added it to my wikia.js
20:02 <Flaysian> which made it take around three minutes for my messages here to post
20:02 <Flaysian> so I removed it
20:02 <Flaysian> and now chax is gone
20:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:02 <Joeytje50> oh
20:02 <Flaysian> lolo
20:03 <Joeytje50> you removed some stuff
20:03 <Flaysian> yes
20:03 <Joeytje50> which is causing errors, which breaks it
20:03 <Flaysian> that shouldn't do anything to chat, though?
20:03 <Flaysian> Oh
20:04 <Joeytje50> yes it does
20:04 <Joeytje50> chathacks is loaded from wikia.js
20:04 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:04 <Gian1001> wikia.js ?
20:04 <Flaysian> javascript
20:04 <Flaysian> affects the view you view and use the wiki
20:04 <Gian1001> ohh
20:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:06 <Gian1001> there are some orchids flowers on ape atoll
20:06 <Gian1001> but I dont see a page of them lol
20:08 <Flaysian> Joeytje50: Is it just Q's autowelcome that I messed up?
20:09 <Joeytje50> you messed up all of your scripts
20:09 <Flaysian> olol
20:09 <Flaysian> win
20:09 <Joeytje50> because there is an error in your wikia.js
20:09 <Joeytje50> you should just undo your edits
20:09 <Flaysian> k
20:10 <Flaysian> alright, refreshing
20:10 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:10 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:11 <Joeytje50> and now you should put the code I gave you in your chat.js
20:12 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:12 <Ryan PM> yep, it works now
20:12 <Joeytje50> good
20:13 <Ryan PM> but seems only I have the icon...
20:13 <Joeytje50> what icon?
20:13 <Ryan PM> where yours is a cake
20:13 <Ryan PM> mine is a rune in my css
20:13 <Joeytje50> ah, yeah the rest of the chat list has an @ in front
20:15 <Joeytje50> lemme see how I can fix that
20:15 <Ryan PM> I also noticed in your photo that in the chat side, there were @ in front of certain names
20:15 <Joeytje50> are nicknames colored for you?
20:15 <Ryan PM> I think I took out that line.
20:15 <Ryan PM> all that is colored are the @ in the userlist
20:16 <Ryan PM> guess cook left
20:16 <Ryan PM> made the changes he wanted.
20:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:17 <Joeytje50> Ryan PM: you should also copy over the onchatmessage = function(text, rawtext) { part of to make nicknames colored within the chat, to add a @ in front for mods, and to give timestamps seconds
20:17 <Flaysian> No sitemeter
20:17 <Flaysian> y u do this
20:17 -!- RyanBot has joined Special:Chat
20:17 <Ryan PM> testing something out
20:17 <Flaysian> Much lols if the meter reset because it was removed
20:18 <Ryan PM> lolno
20:18 <Ryan PM> I just moved it
20:18 <Flaysian> ? I don't see it
20:18 <Ryan PM> hard refresh
20:19 <Illuminance> oh hi gian
20:19 <Illuminance> Gian1001
20:25 <Joeytje50> Ryan PM: you should remove the line with #Rail .username:after {content:"";} to make those runes show up
20:26 <Joeytje50> I think that fixes it
20:26 <Joeytje50> just not for users that are away though
20:27 <Ryan PM> just noticed.
20:28 <Ryan PM> resetting.
20:28 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:28 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:29 <Ryan PM> *hard reset then*
20:29 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:30 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:30 <Joeytje50> works?
20:30 <Ryan PM> yes
20:30 -!- Codudeol has joined Special:Chat
20:30 <Joeytje50> nice
20:30 <Joeytje50> what category does that fit in?
20:30 <Ryan PM> next to figure out how to make a less obtrusive bright green.
20:31 <Ryan PM> don't know.
20:31 <Joeytje50> the line above the one you just removed ryan
20:31 <Joeytje50> the color:lime; part
20:31 <Joeytje50> I'll make it format templates then
20:31 <Joeytje50> nowait math
20:31 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:32 -!- RyanBot has left Special:Chat.
20:34 <Metal is me> Mfw i find that yippady sells leech floors :
20:34 <Codudeol> so the strange man is sliske?
20:34 <Ryan PM> leeching is silly
20:34 <Ryan PM> and selling is worse.
20:35 <Metal is me> Ikr
20:35 <Joeytje50> Codudeol: [[User:Joeytje50/Strange Man Theory]]
20:35 <Metal is me> :(((
20:35 <Codudeol> ya
20:35 <Joeytje50> I mean
20:35 <Joeytje50> it's a theory
20:35 <Codudeol> im lookin at that now
20:35 -!- TyA has joined Special:Chat
20:35 <TyA> Hai
20:35 <Joeytje50> it's got less likely since the morytania tasks update though
20:35 <Codudeol> its impressive
20:36 <Codudeol> oh why?
20:36 <Joeytje50> it's not likely a task reward person is going to be heavily involved in quests
20:36 <Joeytje50> still possible though
20:36 <Joeytje50> and there is so much evidence
20:36 <Spineweilder> hmm?
20:36 <Codudeol> ok
20:36 <Joeytje50> I'm still amazed that I was the first to think of the theory...
20:36 <Codudeol> well maybe they will have a quest that switches him
20:36 <Spineweilder> o that
20:37 -!- TyA has left Special:Chat.
20:38 <Codudeol> actually
20:38 <Codudeol> it seemse very likely
20:38 <Codudeol> im amazed that i didnt think of it
20:38 <Codudeol> the mahjarrat have always fascinated me
20:39 <Codudeol> they are one of jagex's better ideas
20:39 <Codudeol> i hope there will be a quest that brings zaros back into this now
20:39 <Spineweilder> eventually perhaps
20:39 <Codudeol> into gilenor*
20:39 <Codudeol> ya
20:40 <Codudeol> maybe a resurgence of the godwars
20:40 <Joeytje50> lol, would be cool
20:40 <Codudeol> imagne a godwars activity/minigame
20:40 <Joeytje50> wath, why do we have this template
20:40 <Joeytje50> who needs 20 linebreaks
20:40 <Codudeol> all the gods come back
20:40 <Flaysian> Lol, I remember thinking exactly that
20:41 <Codudeol> break their armies out of the gwd
20:41 <Flaysian> there was some reason for it, idk what
20:41 <Codudeol> and boom
20:41 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:41 <Spineweilder> hey walrus
20:41 <Walrus068> hi
20:41 <Flaysian> [email protected]@@
20:42 <Joeytje50> hi waldo
20:42 <Walrus068> yo
20:42 <Casting Fishes^^> wat
20:42 <Illuminance> just died D:
20:42  * Casting Fishes^^ huggles joey
20:42 <Casting Fishes^^> :D :D :D
20:42 <Joeytje50> we'll have to check [[Special:WhatLinksHere/Template:Break]] tomorrow when caches update to see if it''s still used
20:42  * Joeytje50 huggles feeshy :D
20:42 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:43 <Casting Fishes^^> Lol
20:43 <Casting Fishes^^> I have my skills from this time last year.
20:43 <Casting Fishes^^> Well
20:43 <Casting Fishes^^> March 7th 2011
20:43 -!- Jumbo Jim has joined Special:Chat
20:43 <Jumbo Jim> sup dudes.
20:44 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
20:44 <Walrus068> hi
20:44 <Techdolphin> hiya
20:44 <Jumbo Jim> What are y'all up to?
20:44  * Ryan PM resets chat again.
20:44 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:44 <Techdolphin> :O
20:44 <Casting Fishes^^> Joey
20:44 <Casting Fishes^^> xD
20:44 <Joeytje50> hmwut
20:45 <Techdolphin> lol
20:45 <Casting Fishes^^> my stats from march 7th 2011
20:45 <Techdolphin> those are like
20:45 <Techdolphin> mia stats now
20:45 <Techdolphin> :|
20:45 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:45 <Joeytje50> ooh
20:45 <Techdolphin> welcome back
20:45 <Joeytje50> u lvld up quite niec feeshy
20:46 <Techdolphin> BoBbLe_PoP97
20:46 <Jumbo Jim> You all know each other?  :P
20:46 <Techdolphin> not irl
20:46 <Jumbo Jim> Oh yeah
20:46 <Ryan PM> grr, why doesn't <@ work in the css
20:46 <Ryan PM> -.-
20:46 <Casting Fishes^^> stats nao
20:46 <Casting Fishes^^> xD
20:46 <Joeytje50> it should work when nicknames are colored, Ryan PM
20:46 <Techdolphin> :+
20:46 <Ryan PM> oh, so only then?
20:46 <Techdolphin> hmmm
20:47 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:47 <Coelacanth0794> joey is noob
20:47 <Techdolphin> lol
20:47 <Joeytje50> nou coel
20:47 <Joeytje50> Ryan PM: not only then
20:47 -!- Jumbo Jim has left Special:Chat.
20:47 <Joeytje50> I'll check what code you need, [[User:Joeytje50/chat.js]]
20:48 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
20:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:49 <Techdolphin> so...
20:49 <Coelacanth0794> ?
20:50 <Joeytje50> Ryan PM: you'd need that
20:50 <Joeytje50> the things the script does are marked with comments
20:50 <Joeytje50> so you can remove parts if you don't want those things
20:50 <Spineweilder> hai coel
20:50 <Casting Fishes^^> amg
20:50 <Coelacanth0794> hi spine
20:50 <Casting Fishes^^> spien
20:50 <Techdolphin> so....the office is a pretty good show.
20:50 <Techdolphin> ^^ if you know where thats from i will be amazed lol/
20:50  * Casting Fishes^^ huggles spien
20:50 <Haidro> :/
20:50 <Techdolphin> hmmm
20:50 <Joeytje50> the chat-mod class is the one that causes the @ to appear before the nicks btw Ryan PM
20:51 <Ryan PM> okay
20:51 <Techdolphin> i want to find out how many times fishies says huggles per day
20:51 <Casting Fishes^^> hm
20:51 <Haidro> The answer will be over 9000
20:51 <Joeytje50> no
20:51 <Casting Fishes^^> well'
20:51 <Joeytje50> the answer is either cake or 42
20:51 <Casting Fishes^^> about 900 :o
20:51 <Casting Fishes^^> >.>
20:51 <Techdolphin> i nkow your right
20:51 <Techdolphin> omg
20:52 <Ryan PM> resetting again
20:52 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:52 <Joeytje50> Is .TroIIsky stupid or just asking too many questions? 99.5% lines contained a question! 
20:53 <Joeytje50> lol that was a spammer >_<
20:53 <Casting Fishes^^> :3.
20:53 <Casting Fishes^^> Lolol
20:53 <Joeytje50> "why don't you all want to suck ....?"
20:53 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:53 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
20:53 <Ryan PM> testing
20:53 <Joeytje50> does it work ryan?
20:53 <Ryan PM> yes
20:53 <Joeytje50> :D
20:53 <Ryan PM> woah, that's wierd
20:53 <Techdolphin> ?
20:53 <Ryan PM> the timestamp expansion
20:53 <Techdolphin> omg
20:54 <Casting Fishes^^> Moderator is either insane or just a fair op, kicking a total of 14 people! 
20:54 <Casting Fishes^^> Moderator's faithful follower, Flaysian, kicked about 3 people.
20:54 <Casting Fishes^^> .-.
20:54 <Casting Fishes^^> why
20:54 <Techdolphin> best song eva :
20:54 <Joeytje50> yeah it goes fixes the timestamp 20 milliseconds after you receive the message, Ryan PM
20:54 <Techdolphin> lol
20:54 <Casting Fishes^^> y r we all moderatorz n flay iz a person
20:54 <Joeytje50> I couldn't get another way to make it work, as doing it immediately won't work
20:54 <Ryan PM> I like IRC Chat now :)
20:54 <Flaysian> lol Fish
20:54 <Joeytje50> because then the element hasn't been added yet
20:54 <Techdolphin> irc chat :O
20:54 <Casting Fishes^^> ohgod..
20:55 <Casting Fishes^^> my brother n cousin annoyed my mom
20:55 <Techdolphin> how?
20:55 <Joeytje50> also it happens that some messages are not properly fixed with their timestamp
20:55 <Techdolphin> i need more ideas
20:55 <Casting Fishes^^> .-. because they wouldn't go get the mail n i was cleaning my room
20:55 <Techdolphin> lol
20:55 <Joeytje50> that is when you receive 2 messages at the very same moment
20:55 <Casting Fishes^^> so now my cousin is complaining that my dad texted him saying "I guess you don't want to graduate" 
20:55 <Casting Fishes^^> because he's failing pre-calc.
20:55 <Casting Fishes^^> :x
20:55 <Techdolphin> :o
20:55 <Techdolphin> ouch
20:55 <Casting Fishes^^> well.
20:55 <Joeytje50> also, messages with linebreaks in them won't have another timestamp in front,
20:55 <Joeytje50> like this
20:55 <Casting Fishes^^> I'm not going to say anything good about my cousin either.
20:55 <Casting Fishes^^> I can't*
20:55 <Techdolphin> willing to bet?
20:56 <Joeytje50> don't bet if someone can't do something
20:56 <Joeytje50> they always win
20:56 <Joeytje50> because you can't prove someone else can do something, unless they do it
20:56 <Techdolphin> hmm
20:56 <Techdolphin> good point
20:57 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:57 <Illuminance> hey, how long does tele-block last?
20:57 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
20:57 <Joeytje50> [[teleblock]]
20:58 <Joeytje50> 5 mins
20:58 -!- Codudeol has left Special:Chat.
20:58 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:59 <Joeytje50> gtg
20:59  * Joeytje50 huggles feeshy gudbai
20:59 <Joeytje50> bai
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <Casting Fishes^^> NUZ
20:59 <Ryan PM> :)
21:01 <Casting Fishes^^> :D yey
21:01  * Casting Fishes^^ huggles ryan 
21:01 <Ryan PM> however I seem to now be missing from userlist
21:01 <Ryan PM> :(
21:03 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:03 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:05 <Illuminance> crasher star in wildy
21:05 <Ryan PM> :)
21:05 <Coelacanth0794> nope.avi
21:06 <Coelacanth0794>
21:06 <Ryan PM> lol coel
21:08 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
21:08 <Flaysian> Ryan, Wally, Rsa + Yoda all on at once
21:08 <Flaysian> nostalgia <3
21:08 <Coelacanth0794>
21:08 <Nex Undique> :D
21:08 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
21:09 <Ryan PM> I don't see yoda?
21:09 <Flaysian> IRC
21:09 <Flaysian> Walrus too
21:09 <Nex Undique> Hi KPA 
21:09 <Flaysian> Hi Rsa, btw
21:09 <Flaysian> + Mr. KPA
21:09 <Casting Fishes^^> awkward.
21:09 <Casting Fishes^^> >.>
21:09 <Nex Undique> Hey Flay
21:09  * Coelacanth0794 melts casting
21:10 <Casting Fishes^^> someone doubted i was a girl.. 
21:10 <Flaysian> Lol
21:10 <KPA Soldier2027> Flay you do know I'm a woman right?
21:10 <Casting Fishes^^> so i added them on skype. 
21:10 <Casting Fishes^^> and showed them like, 20 pictures.
21:10 <Flaysian> No, I didn't
21:10 <Casting Fishes^^> and then they signed off.
21:10 <Coelacanth0794> socially awkward penguin, casting
21:11 <Coelacanth0794>
21:11 <Flaysian> lol 
21:11 <Coelacanth0794>
21:11 <Casting Fishes^^> awkward.
21:12 <Flaysian> "coffe"
21:12 <Flaysian> win
21:12 <Casting Fishes^^> what a long conversation. 
21:12 <Casting Fishes^^> >.>
21:12 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:12 <Cire04> This is annoying
21:12 <Cire04> Since your last visit, Wikia community members have made improvements to pages that you follow: 
21:12 <Cire04> I keep getting this email
21:12 <Cire04> but I'm not following any pages
21:12 <Flaysian> riveting, Fish
21:13 <Flaysian> that chap is so imaginative, too
21:13 <Flaysian> he went from =D to lol to =D again
21:13 <Flaysian> conversation ends
21:13 <Flaysian> profit
21:13 <Casting Fishes^^> lolol
21:13 <Nex Undique> You can turn off emails like that in your preferences
21:13 <Casting Fishes^^> he signed off after i sent him the links to teh pixurs
21:13 <Flaysian> Yes
21:13 <Casting Fishes^^> xD
21:13 <Flaysian> [[Special:Preferences]], Eric
21:13 <Ryan PM> now 96 rc and still 30k points from 2 Esteem
21:13 <Ryan PM> :(
21:13 <Flaysian> Disable it thar
21:13 <Casting Fishes^^> he's so freaking dumb.
21:14 <Casting Fishes^^> Hes like "get on skype" when he's the one not on.
21:14 <Cire04> I occasionally want some for ones I follow
21:14 <Flaysian> Lol Fish
21:14 <Cire04> But I'm getting it for ones I don't follow anyway
21:14 <Casting Fishes^^> HELP O_O
21:14 <Flaysian> ?
21:15 <Cire04> whats wrong feesh?
21:15 <Casting Fishes^^>
21:15 <Casting Fishes^^> o-o
21:15 <Ryan PM> (qc) My Runecrafting level is 96 (xp: 9,694,629, rank: 17,360).
21:15 <Flaysian> Say you're in the bathroom
21:15 <Flaysian> :D
21:15 <Ryan PM> :)
21:15 <Casting Fishes^^> ohmyfuckingmotheroffuckingponiesexcusemyfrench
21:16 <Flaysian> <_<
21:16 <Flaysian> Fish
21:16 <Flaysian> nty
21:16 <Nex Undique> What happened?
21:16 <Cire04> What? You don't want to talk to them?
21:16 <Cire04> Also, fish, why are you swearing?
21:16 <Coelacanth0794> wut
21:16 <Coelacanth0794> i saw profanity and ponies in there
21:16 <Flaysian> loldrama
21:16 <Coelacanth0794> so i don't even
21:17 -!- TyA has joined Special:Chat
21:17 <Ryan PM> ffs runescape client
21:18 <Ryan PM> y u go and not prompt me on exit
21:18 <TyA> Haiya
21:18 <Nex Undique> Hi Zammy
21:19 <Ryan PM> /compare
21:19  * Casting Fishes^^ huggles zammeh
21:19 <Casting Fishes^^> >.>
21:19 <Ryan PM> aw
21:19 <Ryan PM> no compare command?
21:19 <Flaysian> no
21:19 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
21:19 <Flaysian> ask Sactage 
21:19 <Casting Fishes^^> lol.
21:19 <Techdolphin> hia dhere
21:19 <Casting Fishes^^> guy who hacked me just spammed me. 
21:19 <Flaysian> [[User:Sactage/ideas]]
21:19 <Techdolphin> :O
21:19 <Techdolphin> fishies, you got hacked :O
21:20 <TyA> The /compare thing would probably be better asked towards Joey
21:20 <TyA> Since he's written most of our other / commands
21:20 <Casting Fishes^^> only because i accused him of being a hacker ;3
21:21 <Techdolphin> lol
21:21 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
21:21 <Casting Fishes^^> wow..
21:21 <Casting Fishes^^> Im about to go ninja on my cousin..
21:21 <Flaysian> I got phished once
21:21 <Coelacanth0794> gl
21:21 <Coelacanth0794> get sweet loot
21:22 <Flaysian> I still have the link somewhere
21:22 <Flaysian> lost much moneys
21:22 <Flaysian> was sad
21:22 <Casting Fishes^^> He just called my friend .. bad names
21:22 <Flaysian> <_<
21:22 <Coelacanth0794> such as
21:22 <Casting Fishes^^> well
21:22 <Casting Fishes^^> not bad but..
21:22 <Techdolphin> hmm?
21:22 <Casting Fishes^^> "Big fat slob who gets in the way" but a few words of profanity in there.
21:23 <Techdolphin> those words desirbe my brother
21:23 <Techdolphin> hes 11 and weighs 130lbs
21:23 <Cire04> bye
21:23 -!- Cire04 has left Special:Chat.
21:23 <Techdolphin> bai
21:24 <Casting Fishes^^> it was directed towards [[User:Exi-Gents]] .-.
21:24 <Techdolphin> lol
21:24 <Techdolphin> :(
21:25 <Casting Fishes^^> i'm not in a good mood today
21:25  * Casting Fishes^^ shuts up
21:25 <Techdolphin> why
21:26 <TyA> Techdolphin;
21:26 <TyA> They're updating atm
21:28 <Techdolphin> ok
21:29 -!- Corbiere has joined Special:Chat
21:30 <Coelacanth0794>
21:30 -!- Corbiere has left Special:Chat.
21:31 <Techdolphin> lol
21:32 <Techdolphin> bye
21:32 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
21:37 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:37 <Spineweilder> Hey Ruri
21:37 <Casting Fishes^^> the awkward moment when you catch your boyfriend cheating on you 
21:37 <AnselaJonla> Hi Spine
21:37 <Coelacanth0794> orly
21:38 -!- Cheif803 has joined Special:Chat
21:38 <Cheif803> hey all ^^
21:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:40  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
21:40 <Matthew2602> hullo
21:40  * AnselaJonla sniffles
21:40  * AnselaJonla thinks Feeshie not like her any moar
21:41 <Matthew2602> amg
21:42 <Flaysian> Hi Matt + Cook
21:42 <Ryan PM> -.-
21:42 -!- Cheif803 has left Special:Chat.
21:42 <Flaysian> Oh, gtg
21:42  * Flaysian waves
21:43 <Ryan PM> ciao
21:43 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:43 -!- Cheif803 has joined Special:Chat
21:43 <Cheif803> yeah I was phished not too long ago
21:43 <Cheif803> and it was from youtube vid
21:43 <Ryan PM> keep getting them in my email
21:44 <TyA> They keep my spam bin in business
21:44 <Cheif803> I got it from friend I've known for 3 months ='[
21:44 <Ryan PM> :(
21:44  * TyA now goes to see if I am getting money from a Prince in Nigeria
21:44 <Ryan PM> lol
21:45 <Cheif803> will I get in trouble if I post the website in this chat, and say not to go to it? =.='
21:45 <Matthew2602> does nigeria even have a monarchy
21:45 <Ryan PM> if it's still up, just submit it to phishtank
21:46 <TyA> Well, 19 million from my next of kin that apparently died in 2009 that doesn't exist.
21:46 <Cheif803> yeah, cause I sent Email to Jagex, and it's still up.
21:46 <Coelacanth0794> gratz zam!
21:47 <Cook Me Plox> Wait, you guys need a Nigerian prince?
21:47 <Coelacanth0794> no.
21:47 <Cook Me Plox> I'm a Nigerian prince! 
21:47 <TyA> amg
21:47 <Coelacanth0794> you're also a mitten robot
21:47 <Matthew2602> HAPPY  BIRTHDAY NIGERIAN [email protected]
21:47 <Coelacanth0794> piano symphonies
21:47 <Spineweilder> I know a Nigerian prince hes my chem teacher lmao
21:47 <Coelacanth0794> we're all nigerian princes
21:47 <Coelacanth0794> even the girls
21:48 <Ryan PM> So Cook, does the lack of the copyright module make it better?
21:48 <TyA> Ohya, I meant to add to that square on Cook's talk
21:50 <TyA> So.... My grandmother had my brother and I drop her off at a restaurant with my mother. After they ate, she let my mother leave without her because she forgot that she was dropped off.
21:51 <Coelacanth0794> wut
21:51 <TyA> lol
21:56 -!- Kent9130 has joined Special:Chat
21:57 -!- Henneyj has left Special:Chat.
21:58 <AnselaJonla> I am never asking Hair to do imagework with me again
21:58 <Coelacanth0794> why?
21:59 <AnselaJonla> Coz it's been like three days since he took those images of me in the wicked set recolours
21:59 <AnselaJonla> And he's still only uploaded 4 of them
21:59 <AnselaJonla> He had time to upload them to imgur, but not to the wiki
21:59 <Matthew2602> He's probably just been busy :p
22:00 <Coelacanth0794> he's nub
22:00 <Coelacanth0794> you should beat him down
22:00 <Coelacanth0794> hit all the 990s
22:00 -!- Illuminance has left Special:Chat.
22:00 <Cook Me Plox> Too muches pony!
22:01 <Ryan PM> needs more consolas
22:02 <Coelacanth0794> noob cook there arent any
22:02 <Coelacanth0794> now go spam rc
22:02 -!- Cheif803 has left Special:Chat.
22:03 <Cook Me Plox> k
22:03 <Cook Me Plox> PORTUGESE TIEM
22:05 <AnselaJonla> Found the imgur link
22:05 <AnselaJonla> If Hair won't upload them to the wiki, I will
22:05 <Ryan PM> for?
22:06 <AnselaJonla> Wicked robe and cape recolours, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 16
22:06 <AnselaJonla> [[Wicked cape]]
22:07 <Casting Fishes^^> someone has to come see this.
22:07 <Casting Fishes^^> Insivible player o-o
22:08 <Spineweilder> ik 
22:08 <Spineweilder> stygma
22:08 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
22:08 <Spineweilder> Kevin go study
22:08 <TyA> nub
22:08 <Ryan PM> YEAH
22:08 <Liquidhelium> Ryan, there you are
22:08 <Ryan PM> about damn time they started on it
22:08 <Ryan PM> hey
22:09 <Liquidhelium> Just wondering, Ryan
22:09 -!- Cire04 has joined Special:Chat
22:09 <Liquidhelium> when do you think you'll hit 99?
22:09 <Cire04> hi, mish me?
22:09 <Cire04> Hi Liquid
22:09 <Cook Me Plox> Ryan, are you actually looking forward to the forums?
22:09 <Ryan PM> I don't know @both
22:09 -!- Deliciouscumsquats has joined Special:Chat
22:09 <Deliciouscumsquats> ello
22:09 <Liquidhelium> bah
22:09 <Cook Me Plox> Hi there.
22:09 <Casting Fishes^^> No..
22:09 <Ryan PM> I want it to be made by everyone at Wikia that isn't Pbablok
22:09 <Liquidhelium> silly RYan
22:10 <Casting Fishes^^> Not even..
22:10 <Cook Me Plox> Well, it's using the Message Wall architecture
22:10 <Ryan PM> I'm thinking in a week.
22:10 <Liquidhelium> I need to hurry up and get 99
22:10 <Deliciouscumsquats> well, besides from having goddamn bronies in the chatroom, this is pretty cool
22:10 <Ryan PM> maybe this weekend if all goes well.
22:10 <Liquidhelium> (qc) My Runecrafting level is 97 (xp: 10,757,402, rank: 16,113).
22:10 <Liquidhelium> (qc) Ryan M's Runecrafting level is 96 (xp: 9,698,127, rank: 17,380).
22:10 <Liquidhelium> uh oh
22:10 <TyA> That's nice of you Deliciouscumsquats
22:10 <Cook Me Plox> So I'm really not looking forward to it, Ryan
22:11 <Liquidhelium> even closer than when I last checked D:
22:11 <Liquidhelium> oh well, back to studying
22:11 <Deliciouscumsquats> thanks tyA
22:12 <Deliciouscumsquats> it's refreshing to meet a brony who can appreciate an anti-brony comment
22:12 <Ryan PM> you're wrong on two of those.
22:12 <Ryan PM> ones a female and the other is a bot.
22:12 <Deliciouscumsquats> What about Casting?
22:12 <Deliciouscumsquats> So both casting and TyA are female?
22:12 <Ryan PM> Female. I only see three MLP avatars
22:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:13 <Deliciouscumsquats> ah, well that's good. I hate bronies.
22:14 <Casting Fishes^^> .. xD
22:14 <Deliciouscumsquats> they're always besmirching me and my radio show
22:14 <Casting Fishes^^> I'm a girl
22:14 <Deliciouscumsquats> well then you're not a brony
22:14 <Cire04> whats a brony?
22:14 <Deliciouscumsquats> bronies are male fans of My Little Pony
22:14 <TyA> You realize it's spelled "kumquat" right? 
22:15 <Deliciouscumsquats> of course I do
22:15 <Ryan PM> Well, maybe it'll be like Message Wall.
22:15 <Ryan PM> Maybe it won't.
22:15 <TyA> content goes here
22:15 <Ryan PM> I'll keep watching it for awhile and besides, it's the only alternative unless we go offsite
22:15 <Ryan PM> because Wikia won't support IPB/phpBB
22:16 <Deliciouscumsquats> it's a play on word
22:16 <Deliciouscumsquats> (s)
22:16 <Cook Me Plox> It will be like message wall.
22:16 <Ryan PM> LiquidThreads any better?
22:17 <Ryan PM>
22:17 <Cook Me Plox> Slightly. It's still not something that would make us competitive with Zybez, Tip.It, etc
22:18 <Ryan PM> doesn't need to be competitive.
22:18 <Liquidhelium> ooh
22:18 <Liquidhelium> naming a thread after me? (hp)
22:19 <Ryan PM> You wish.
22:19 <Ryan PM> :L
22:19 <Liquidhelium> >:(
22:19 <Cook Me Plox> Why not?
22:20 <TyA> It would be rather awesome to be the best in everything, instead of most things
22:20 <Ryan PM> If we were to be competing on's level, you would need something akin to what the ShoutBox was.
22:20 <Ryan PM> and moving threads as you read articles
22:21 <Cook Me Plox> Well, nothing that Wikia builds is going to be competitive
22:21 <Cook Me Plox> Which is why we need a third-party solution. And that's not happening from Wikia's end
22:21 <Deliciouscumsquats> what are you working on?
22:21 <Ryan PM> if someone could spend their time converting it to work with Wikia's systems, they might accept it.
22:22 <Ryan PM> but that's how they used to work :(
22:22 <Cook Me Plox> Apparently phpBB didn't work with SSL or user rights
22:22 <Cook Me Plox> And Jen says she pushed for that, but the devs decided on building on their own
22:23 <Ryan PM> Probably better off asking PoultryChicken over at Stellar Dawn Central
22:23 <Ryan PM> they seemed to have their forums and wiki rights correct.
22:25 <Ryan PM> Well if they bring it to the Community Council, hound them on it
22:25 <Ryan PM> :)
22:27 <Ryan PM> wow rs is laggy
22:28 <Casting Fishes^^> 
22:28 -!- TyA has left Special:Chat.
22:29 <Coelacanth0794> ello
22:29 <Ryan PM> so I wasn't the only one
22:30 <Casting Fishes^^>
22:30 <Cire04> bye
22:30 -!- Cire04 has left Special:Chat.
22:30 <Coelacanth0794> mother of god, ponies even on imgur
22:30 <Coelacanth0794>
22:32 <Ryan PM>
22:32 <Ryan PM> 13. Ryan M  1,230,046
22:32 <Ryan PM> :)
22:33 <Coelacanth0794> wath
22:33 <Coelacanth0794> how
22:33 <Ryan PM> by just playing about 12 hours over 24 hours
22:34 <Coelacanth0794>
22:34 <Casting Fishes^^> its just my account.
22:34 <Casting Fishes^^> I can log on other accounts.
22:34 <Casting Fishes^^> wtf
22:34 <Ryan PM> lol
22:35 <Ryan PM> maybe Feesh is stuck in limbo
22:35 <Matthew2602> whst
22:35 <Matthew2602> what*
22:36 <Ryan PM> 774k to 99 summoning :(
22:36  * Casting Fishes^^ can't log onto rs
22:36 <Deliciouscumsquats> just listen to something interesting while you train your summoning
22:37 <Deliciouscumsquats> that's how I reached 114 summoning
22:37 <Coelacanth0794> wut
22:37 <AnselaJonla> 114 Summoning... stop trolling
22:37 <Deliciouscumsquats> no for real
22:37 <Deliciouscumsquats> you should got to concentrate
22:37 <Deliciouscumsquats> you *just got to concentrate
22:38 <Ryan PM> One, just lack about 800 charms, two the last 774k isn't cheap :(
22:38 <Deliciouscumsquats> just put on some inspirational music
22:38 <Deliciouscumsquats> idk
22:38 <Coelacanth0794>
22:39 <Parsonsda> guys
22:39 <Parsonsda> today livestream went ̏̕ͅT̶̻͙̯̜͎̜̏̿͑ͮ̎͗ͣ̈́̏ͬ̓͂͢͝S̸ͤ̊ͥͨ̃ͮͮ̍͟͟͏̜̜̹̥̼͇̙͕̖͉̲̠͞F̵̢̧̰̥̤̪͕̳̹̬̜̝ͧ̍͛͝U̢̪̮̳̫̻̹͈̯ͦ̓͌ͯ̒ͣ̌ͥ͗͝Cͣ̌͂̃̉̊̓̇̀ͬ̋̌͌͏̵̧̠̳̻̙̙̫̗̜̤̥̻̜͚̳͙͜͡K̶̢͍̖̬̝̗̩̞̝̥͇̹̰̥͉̝̝̔̌ͫ̂ͦ̈͗ͨ͊͋̄ͬ͗̋ͧͯͪ͗̈͠ ̦̱̼̩̮͎͖͉̞̇͐ͫ͒̍̑ͪ̽͐̔ͥ̌̐ͣ́̅̚̚̕͠͡Y̷̷̛͍͈̞̘̻̠͉̣̘͍̜͔͉̱͕̗̬͕̤͊ͮ̅͌ͣ̔ͫ̔̊͢͡E͚̙͚̼͙ͨͥ̈̀͌̾̋̆ͮͪ̄ͨ̇̔̍͝Â͑̉ͦ̆ͬͫ̂̊ͨ͋̌̂̋ͯ̒̚͏̟̫̮̫͍͈̱̘̹̼̲̬̞̘̙͜Ḧ̷̺̠̣͙̼̺̹̣̯̮̤̯́̌͑̀ͮ̈̌̍̚͜ͅ ̛̦̪͈̤̗̻̰̣͕̤̔͗ͯͯͪͩ̍̂ͮC̗͚̹̯͎̫̺̜͓͍͍͔̺̙̦̭̱͔̈̍̽̆̈́̓̏͒̂ͧ̎̒̽́͟͜͠Ųͣͩͩ̅͑̀͛ͯ͋̆ͣͦ͋͢͏̨͇̦̖͈͈͓̞́N̛̯̺͇̝̳͔̝͊̍ͤ̏̑ͨͭ͐̑̽ͫ̍ͯ̏̕ͅT̶̻͙̯̜͎̜̏̿͑ͮ̎͗ͣ̈́̏ͬ̓͂͢͝S̸ͤ̊ͥͨ̃ͮͮ̍͟͟͏̜̜̹̥̼͇̙͕̖͉̲̠͞F̵̢̧̰̥̤̪͕̳̹̬̜̝ͧ̍͛͝U̢̪̮̳̫̻̹͈̯ͦ̓͌ͯ̒ͣ̌ͥ͗͝Cͣ̌͂̃̉̊̓̇̀ͬ̋̌͌͏̵̧̠̳̻̙̙̫̗̜̤̥̻̜͚̳͙͜͡K̶̢͍̖̬̝̗̩̞̝̥͇̹̰̥͉̝̝̔̌ͫ̂ͦ̈͗ͨ͊͋̄ͬ͗̋ͧͯͪ͗̈͠ ̦̱̼̩̮͎͖͉̞̇͐ͫ͒̍̑ͪ̽͐̔ͥ̌̐ͣ́̅̚̚̕͠͡Y̷̷̛͍͈̞̘̻̠͉̣̘͍̜͔͉̱͕̗̬͕̤͊ͮ̅͌ͣ̔ͫ̔̊͢͡E͚̙͚̼͙ͨͥ̈̀͌̾̋̆ͮͪ̄ͨ̇̔̍͝Â͑̉ͦ̆ͬͫ̂̊ͨ͋̌̂̋ͯ̒̚͏̟̫̮̫͍͈̱̘̹̼̲̬̞̘̙͜Ḧ̷̺̠̣͙̼̺̹̣̯̮̤̯́̌͑̀ͮ̈̌̍̚͜ͅ ̛̦̪͈̤̗̻̰̣͕̤̔͗ͯͯͪͩ̍̂ͮC̗͚̹̯͎̫̺̜͓͍͍͔̺̙̦̭̱͔̈̍̽̆̈́̓̏͒̂ͧ̎̒̽́͟͜͠Ųͣͩͩ̅͑̀͛ͯ͋̆ͣͦ͋͢͏̨͇̦̖͈͈͓̞́N̛̯̺͇̝̳͔̝͊̍ͤ̏̑ͨͭ͐̑̽ͫ̍ͯ̏̕ͅT̶̻͙̯̜͎̜̏̿͑ͮ̎͗ͣ̈́̏ͬ̓͂͢͝S̸ͤ̊ͥͨ̃ͮͮ̍͟͟͏̜̜̹̥̼͇̙͕̖͉̲̠͞
22:39 <Ryan PM> no no no
22:39 <Ryan PM> omg that destroyed my chat
22:39 <Deliciouscumsquats> like, I don't know
22:39 <Parsonsda> wtf!?!?
22:39 <Deliciouscumsquats> uh, how about:
22:39 <Deliciouscumsquats> epic music usually does it for me
22:39 <Ryan PM> how in the hell did that happen
22:39 <Coelacanth0794> nice parsons
22:40 <AnselaJonla> No need for that kind of language Parsons
22:40 <Coelacanth0794> borked the matrix
22:40 <Coelacanth0794> noob ansela
22:40 <Parsonsda> my friend gave it to me
22:40 <Parsonsda> i didnt know there was lang in it
22:40 <Parsonsda> sorry
22:40 <Coelacanth0794> wut
22:40  * Coelacanth0794 attempts to read closely
22:40 -!- Deliciouscumsquats has left Special:Chat.
22:40 <Coelacanth0794>
22:41 <Matthew2602> Parsons, don't  do  that again
22:41 <Ryan PM>
22:41 <Ryan PM> :(
22:42 <AnselaJonla> omfg this guy again?
22:42 <Coelacanth0794> what
22:42 <Parsonsda> guys
22:42 <Parsonsda> do me a fav
22:42 <Parsonsda> say "any one"
22:42 <Parsonsda> 1 word
22:42 <Coelacanth0794> what
22:42 <Ryan PM> that's two.
22:42 <Coelacanth0794> why
22:43 <Parsonsda> say "anyone"
22:43 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:43 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
22:43 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:43 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
22:43 <Ryan PM> huh
22:43 <Coelacanth0794> gf
22:43 <Ryan PM> I don't get it
22:43 <Parsonsda> just say it
22:43 <Casting Fishes^^> anyone
22:43 <Casting Fishes^^> wat
22:43 <Parsonsda> no, say anyone
22:43 <AnselaJonla> anyone
22:44 <Matthew2602> 3 days, really ansela?
22:44 <Coelacanth0794>
22:44 <AnselaJonla> Upgrade if you want Matt
22:44 <Matthew2602> I was gunna go for two weeks, but whatever  floats your boat
22:44 <AnselaJonla> I'm going to go revdel the link he just spammed
22:44 <Parsonsda> no
22:44 <Parsonsda> just say anyone!
22:44 <Matthew2602> gotta go, bye (pce)
22:44 <AnselaJonla> This is the second time this has happened
22:44 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:44 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:45 <Coelacanth0794>
22:45 <Parsonsda> guys
22:45 <Parsonsda> can't anyone here say anyone?
22:45 <Parsonsda> <<< you all fail!
22:46 <AnselaJonla> You really do have a tiny mind that is easily amused
22:46 <Coelacanth0794> so do i ansela
22:46 <Ryan PM> tell met how he could spam a dot info site?
22:46 <Coelacanth0794> but i'm not really brony
22:46 <AnselaJonla> Well we already knew that Coel
22:46 <Ryan PM> I thought that was blocked.
22:46 <AnselaJonla> Ryan - this is the second time he's done it
22:47 <Ryan PM> I know
22:47 <Coelacanth0794>
22:47 <Coelacanth0794> well, i'm a pseudo
22:47 <Ryan PM> but how did the .info bypass abusefilter
22:47 <Coelacanth0794> afk
22:47 <Ryan PM> oh
22:47 <Ryan PM> so we don't filter for .info
22:47 <Ryan PM> why not?
22:48 <Parsonsda> guys
22:48 <AnselaJonla> HUSKY!!!
22:48 <Parsonsda> im livestreaming u
22:48 <Parsonsda> all u guys have to say is "anyone"
22:49 <AnselaJonla> Pars, I object to being livestreamed
22:49 <Parsonsda> <<< there the stream
22:49 <AnselaJonla> So either filter my name out, or stop right now
22:49 <Coelacanth0794> he's live streaming, eh?..
22:49 <Coelacanth0794> i think this would be a good time to post gore and porn images XD
22:49 <Coelacanth0794> not really.
22:50 <Parsonsda> all u have to so is say 1 word
22:50 <Parsonsda> "anyone"
22:50 <Parsonsda> and look on livestream
22:50 <Coelacanth0794> nope.avi
22:50 <Coelacanth0794> i dont do livestream
22:50 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:50 <AnselaJonla> Parson - I have stated my objection to being part of your stupid little livestream troll/joke crap
22:50 <AnselaJonla> So please respect my wishes and shut it down RIGHT NOW!
22:50 <Parsonsda> livestream is off
22:51 <AnselaJonla> Thank you
22:51 <Parsonsda> wanna know why i wanted u to say it :)
22:51 <Parsonsda> <<< this happens
22:51 <AnselaJonla> You already showed us that
22:51 <Parsonsda> ....
22:51 <Parsonsda> really?
22:51 <AnselaJonla> We are NOT here for the amusement of your fanclub
22:52 <Parsonsda> you guys are pissed....i think it time for me to go to bed
22:52 <AnselaJonla> Good bye :)
22:52 <Ryan PM> Do we have any valid links on the wiki that go to a .info site?
22:53 <AnselaJonla> Dunno
22:53 <Ryan PM> before I just outlaw them with the AF
22:53 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
22:53 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
22:53 <Smartman294> hey
22:53 <Casting Fishes^^> [[summoning training]] 
22:53 <Parsonsda> Cͣ̌͂̃̉̊̓̇̀ͬ̋̌͌͏̵̧̠̳̻̙̙̫̗̜̤̥̻̜͚̳͙͜͡Y̷̷̛͍͈̞̘̻̠͉̣̘͍̜͔͉̱͕̗̬͕̤͊ͮ̅͌ͣ̔ͫ̔̊͢͡Â͑̉ͦ̆ͬͫ̂̊ͨ͋̌̂̋ͯ̒̚͏̟̫̮̫͍͈̱̘̹̼̲̬̞̘̙͜ Guys:)
22:53 <Techdolphin> :O
22:54 <Techdolphin> how
22:54 <Parsonsda> ...
22:54 <Smartman294> spammer!!
22:54 <Coelacanth0794> we said no borking plz
22:54 <Parsonsda> that kinda messed up, it was ment to say "cya"
22:54 <Techdolphin> borking?
22:54 <Ryan PM> oh okay
22:54 <Techdolphin> whats that
22:54 <Ryan PM> so it drew false positives
22:54 <Ryan PM> can't do that.
22:54 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:55 <Coelacanth0794>
22:56 <Techdolphin> thax
22:56 <Coelacanth0794>
22:56  * AnselaJonla pokes Cam
22:57 <Cåm> nou
22:57  * Cåm too tired for pokes
22:57 <Cåm> !updated
22:57 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 17:15 ago. There are currently ~116 lines in the log buffer.
22:57 <Techdolphin> :O
22:57 <Techdolphin> amazing
22:57 <AnselaJonla> Cam been in here all day and barely said anything
22:57 <Cåm> I've not actually been here
22:57 <Techdolphin> *gasp*
22:57 <Cåm> I left it running while I was at work
22:58 <Techdolphin> the truth is revealed
22:58 <Ryan PM>
22:58 <Ryan PM> he didn't provide a reason
22:58 <Cåm> Quite surprised I haven't been disconnected
22:58 <Techdolphin> true
22:59 <Ryan PM>
23:01 <Cåm> So.... anything happened today?
23:01 <Cåm> cba to scroll up :/
23:02 <Techdolphin> :P
23:02 <Techdolphin> agailty is boring
23:10 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
23:12 -!- W65sRambo has joined Special:Chat
23:12 <W65sRambo> I have just jizzed
23:12 <W65sRambo> finally got my kiln cape back
23:12 <W65sRambo> and I had brews in my tort... wtf?
23:13 <Ryan PM> one, good for you. Two, what could you have done to lose it?
23:14 <W65sRambo> died in pvp with Vesta and maul
23:21 <Techdolphin> D:
23:21 <Techdolphin> im starting the grat tree
23:22 <Techdolphin> great*
23:23 <Cåm> [[The Grand Tree]]?
23:24 <Techdolphin> yes
23:24 <Techdolphin> sorreh
23:24 <Cåm> Ta Quir Priw in gnomish, iirc
23:24 <Techdolphin> ok
23:25 -!- FreeJuice has joined Special:Chat
23:26 <FreeJuice> I regret doing Horror from the Deep on a ranged pure :|
23:27 <Techdolphin> :P
23:28 <Techdolphin> icant find the start :|
23:30 <FreeJuice> Everyone's away
23:31 <Techdolphin> nvm
23:32 <W65sRambo> whats wrong with it Freejuice?
23:32 <FreeJuice> What's wrong with what?
23:32 <W65sRambo> I regret doing Horror from the Deep on a ranged pure
23:32 <FreeJuice> I leveled up Strength and Magic and no one told me :L
23:33 <Techdolphin> lol
23:33 <FreeJuice> Now a failed ranged pure :/
23:33 <Techdolphin> omg
23:33 <Techdolphin> cant find it
23:34 <Techdolphin> nvm
23:34 <Techdolphin> found it
23:34 <FreeJuice> Found what?
23:36 <Techdolphin> the person to talk to to start the the quest quest\
23:37 <FreeJuice> What quest?
23:37 <AnselaJonla> FreeJuice - did you not look at the quest rewards before starting the quest?
23:37 <AnselaJonla> Tech - outside of the Gnome Stronghold
23:38 <Techdolphin> ik
23:38 <AnselaJonla> Like right outside of the gate
23:38 <Techdolphin> im there
23:38 <FreeJuice> I didn't remember getting experience from my other account :L
23:38 <Techdolphin> i got the walkthourgh open
23:38 <Ryan PM> (H) = Smiley face with sunglasses Cook
23:39 <Techdolphin> (H)
23:39 <Techdolphin> :(
23:39 <Ryan PM> we don't have an emoticon image for it